
SZENIOR
TENISZ ÉVKÖNYV

2020

Kiadja
a Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért

Közhasznú Egyesület

Elérhetőségek:
Irodavezető: Baranyay Szilvia, +36-70-635-4017

Elnök: Erdei Csaba, +36-20-925-9047
Főtitkár: Bíbok Tamás, +36-20-934-7242

Levelezési cím/Adress:
Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért

Association for the Hungarian Veteran Tennis Players
H-1131 Budapest, Babér u. 17/A. Hungary 

Adószám: 18179712-1-41
e-mail:

info@szeniortenisz.hu
info@seniortennis.hu

seniortennishungary@gmail.com
honlap/web:

www.szeniortenisz.hu
www.seniortennis.hu



2 www.szeniortenisz.hu

Kedves Sporttársam,
Engem ért a megtiszteltetés, hogy Pintér András utóda lehetek szövetségünk 
élén. Nagy kihívás ezt a feladatot olyan színvonalon ellátni, ahogy András tette 
ezt az eltelt 16 év alatt, melyet ezúton is szeretnék neki mind a magam, mind a 
teljes szenior társadalom nevében megköszönni.
Számtalan jobbnál jobb elképzelés és ötlet merült fel, hogyan lehetne javítani 
a jelenlegi rendszeren, bővíteni a játékosok és a tagság körét. Persze minden 
ötlet annyit ér, amennyit meg lehet valósítani belőle, de már hozzákezdtünk a 
legfontosabb ötletek megvalósításához. Ennek eredményeként a 2020-as évben 
számtalan új dologgal fogtok találkozni mind a versenyeken, mind a versenyek 
közötti kapcsolattartásban.
Az egyik legelső ilyen új elem az önálló szenior honlap (www.szeniortenisz.hu) 
elindítása, mely a mai világban már elengedhetetlen a naprakész információ-
szolgáltatáshoz. Böngésszétek bátran, és jelezzétek, ha valami javítani valót 
találtok, illetve ha nem találtok valamit, aminek szerintetek a honlapon lenne 
a helye.
A 2020-as esztendő a versenyrendezés területén is újításokat fog hozni. Új 
helyszínek kerültek be a versenynaptárba, és egy jelentős technikai újdonság a 
SmarTenniScoring eredményjelző és szervasebességmérő rendszer jelenik meg 
a versenyeken. A rendszer bevezetésének köszönhetően jelentősen csökkenni 
fog a versenyeken a csúszások időtartama, hiszen a versenybíró egy mérkőzés 
befejezéséről azonnal értesülni fog, nem csak akkor, amikor a győztes vissza-
viszi neki a labdát.
A ranglista számítást is megújítjuk és folyamatosan követhetővé tesszük a hon-
lapon, hogy az esetleges hibák azonnal kiderüljenek, bár az új rendszer jelen-
tősen csökkenteni fogja a hibázás lehetőségét is.
A médiával való kapcsolattartáson a jövőben jelentősen javítani kívánunk. 
Ennek egyik fontos elemeként a www.tenisz-palya.hu honlappal már megál-
lapodtunk, melynek értelmében minden versenyünkről fényképes beszámolót 
fog közölni, de 2020-ban azt is szeretnénk elérni, hogy néhány sportműsor is 
foglalkozzon a szenior tenisszel.
A hazai szenior tenisztársadalom egy nagy család, melyben mi (a vezetőség) 
vagyunk értetek és nem fordítva, ezért bátorítok mindenkit, hogy minden észre-
vétellel, javaslattal, kritikával, ötlettel nyugodtan keressetek bennünket, min-
den megkereséssel foglalkozni fogunk.
Mindenkinek kitűnő egészséget és jó versenyzést kívánok.

Erdei Csaba
elnök
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A Szövetség a Magyar Veterán Teniszezôkért Elnöksége a tiszteletbe-
li tag cím adományozásával szeretné kifejezni köszönetét a gazdasági, 
tudományos és politikai élet alábbiakban felsorolt teniszt szerető kép-
viselőinek, azért az anyagi és erkölcsi támogatásért, amely nagyban 
hozzájárul a szenior tenisz mozgalom működéséhez.

Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
tiszteletbeli tagjai

Asszonyi Csaba dr. Mondavid Rt. ny. elnök - vezérigazgató
Bajnai György East - West Trading Gmbh tulajdonosa
†Baranyi Szabolcs magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
†Bartha Ferenc Trigánit Fejlesztési Rt. elnöke
Bereczki Károly Hungarosack Kft. tulajdonosa
Bokor Pál dr. Saldo Rt. ny. vezérigazgató, címzetes docens
Bondár Gábor dr. főorvos, Sportkórház
Botos Balázs dr. nyugalmazott nagykövet
Deák Attila Magyar Tenisz Szövetség volt főtitkára
Gráf József volt miniszter
Hegedűs Vilmos Budmil Zrt. elnök - vezérigazgató
Kovács Kati táncdalénekes
Lányi András magyar bajnok, Davis Kupa játékos
Machán Róbert magyar bajnok, volt Federation Kupa kapitány
Markovits László magyar bajnok, a Vasas SC elnöke
Márky Jenô Római Teniszakadémia tulajdonosa
Nyúl Sándor Trigránit Fejlesztési Rt. vezérigazgató
Patay László a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
†Pál Antal dr. a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
Varga Géza magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
Vizi E. Szilveszter Magyar Tudományos Akadémia volt elnöke
†Zwack Péter Zwack Unicum Rt. tulajdonosa
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Az Elnökség fontos döntései
Az új honlapnak (www.szeniortenisz.hu) köszönhetően az elnökség munkája a 
jövőben folyamatosan átlátható és ellenőrizhető lesz a tagság részéről. Megta-
láljátok a honlapon az elnökségi ülések jegyzőkönyveit, valamint a következő 
elnökségi ülés napirendi pontjait, de aki szeretne, részt is vehet az üléseken, 
hiszen azok nyilvánosak.
Bár az új elnökség nemrég kezdte meg munkáját, mégis fontos döntéseket ho-
zott a jövőt illetően.
Tovább kívánjuk növelni a játékosok nevezési díj támogatását, így 2020-tól 
már nem csak a 80 feletti játékosok nevezési díjait vállaljuk át, hanem a 70 év 
feletti hölgyekét is.
A 2020-as év játékosa cím a korábbiaktól eltérően a következő módon lesz 
odaítélve: A hazai versenyeket besoroljuk az ITF versenyek új pontrendszer-
éhez igazítva, és az év játékosa címet az nyeri, aki az év végéig a legtöbb pon-
tot összegyűjti. A pontszámítás módját és a mindenkori pontállást a Szövetség 
a honlapján folyamatosan közzé teszi. A jutalmazás összege továbbra is 50-50 
ezer forint.
Az egyéb támogatások esetében is az a cél, hogy ne szűkítsük, hanem bővítsük 
a támogatottak körét, de ezekről jelen pillanatban még nem tudunk érdemi 
információval szolgálni, mivel ezek függenek az MTSz-től kapott támogatás 
mértékétől. A beadott támogatási igényünk magasabb, mint amit tavaly kap-
tunk, amint pontosan tudjuk a megítélt támogatás mértékét, a honlapon közzé 
tesszük az egyéb támogatások formáját és összegszerűségét.
A versenyek biztonságának növelése érdekében minden versenyre szeretnénk 
egy olyan komplett orvosi táskát biztosítani a versenyrendezőnek, mely az ál-
talános eszközökön túl még egy defi brillátort is tartalmaz, bár reméljük, hogy 
sohasem lesz a használatára szükségünk.

Az új elnökség összetétele:

Elnök: Erdei Csaba Tiszteletbeli elnök: Pintér András

Elnökségi tagok: Felügyelőbizottsági tagok:
Dr. Almai János Dr. Budai Zsuzsánna - elnök
Márton Kálmán Barsi Tünde - tag
Molnár Antal Kósa Péter László - tag
Pohly Ferenc
Román Ferenc
Zoltán György

Főtitkár: Bíbok Tamás Irodavezető: Baranyay Szilvia
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A Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
közhasznú egyesület

2019. évi előzetes gazdálkodási adatai

Kiadások:
anyag:  1.182 eFt
pálya bérleti díj: 663 eFt
bankköltség: 102 eFt
posta: 284 eFt
egyéb szolgáltatás: 4.760 eFt
személyi jellegű kiadások: 1.957 eFt
egyéb költség: 957 eFt

Összesen: 9.923 eFt

Bevételek:
támogatás: 465 eFt
tagdíj: 558 eFt
magyarok nevezési díja: 2.672 eFt
külföldiek nevezési díj: 6.095 eFt
1%: 19 eFt
egyéb: 137 eFt

Összesen: 9.946 eFt

Eredmény: 23 eFt

A támogatásoknak és sikeres verseny rendezéseknek köszönhetően 
gazdálkodásunk eredményes volt, így 2020-ban a 80+ korosztályok 
támogatását kibővítettük a 70+ hölgyek támogatásával, így a jövőben 
már nekik sem kell nevezési díjat fi zetniük.
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Kedves Sporttársaink!

A Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért egyesület 2018. évi személyi 
jövedelemadó bevallásokból felajánlott 1%-ból 19.000,- Ft-ot kapott.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a felajánlásokért.
Az 1%-okból befolyt összeget postaköltségek fedezésére fordítottuk.
Egyúttal kérünk mindenkit, hogy a 2019. évi személyi jövedelemadó beval-
lásnál Szövetségünknek ajánlják fel az 1%-ot, segítve közös céljaink megva-
lósítását.
Segítendő a felajánlások megtételét a februári és márciusi versenyeken a szö-
vetség munkatársánál is ki lehet tölteni az 1%-ot felajánló nyomtatványt. Eh-
hez szükséges az adóazonosító szám ismerete, kérjük, aki felajánlást akar ten-
ni, az adókártyáját hozza magával.
Előre is köszönjük a támogatásokat.

ADÓJA 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁHOZ
TÖBB ÚT KÖZÜL VÁLASZTHAT

A kedvezményezett adószáma:
18179712-1-41

A kedvezményezett neve:
Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért

1. A munkáltatón keresztül benyújtva
Az EGYSZA rendelkező nyilatkozatot legkésőbb a leadási határidő előtt 10 
nappal (2020. május 10.) lezárt borítékban (a lezárt részen saját aláírással), 
névvel és adószámmal ellátva adhatjuk át a munkáltatónak.

2. Magánúton
2.1. Az adóbevallással együtt, papír formátumban benyújtva
A rendelkező nyilatkozat a bevallási nyomtatvány részét képezi, így az a ma-
gánszemély, aki adóbevallást, adónyilatkozatot, vagy egyszerűsített bevallást 
kérő nyilatkozatot ad, a nyomtatvány megfelelő lapjának kitöltésével rendel-
kezhet:
 • a 2053 vagy 2053SZJA számú bevallás EGYSZA lapja,
 • az egyszerűsített bevallási lehetőség választására vonatkozó
  nyomtatványhoz- 2053NY- kapcsolt EGYSZA lap,
 • 2053 adónyilatkozathoz kapcsolt EGYSZA lap
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2.2. Az adóbevallással együtt elektronikusan benyújtva
A nyomtatványkitöltő programban kitöltött rendelkező nyilatkozatot lehetőség 
van az adóbevallással együtt elektronikus úton megküldeni az adóhatóságnak.

2.3. Az e-SZJA online felületen 
Ez a legegyszerűbb módozat. Az online kitöltő felület ügyfélkapus regisztrá-
ció nélkül is használható, de ebben az esetben a rendelkező nyilatkozat csak 
kinyomtatva, papír alapon, lezárt borítékban nyújtható be a NAV-hoz.

2.4. Az adóbevallástól függetlenül formátumban benyújtva
A rendelkező nyilatkozatot EGYSZA lap a bevallástól függetlenül is eljuttat-
hatjuk az adóhatóságnak május 20-ig. Amennyiben nem az előzőekben leírtak 
szerint jártunk el (sem a bevallás részeként, se munkáltató útján), még lehe-
tőségünk van arra, hogy a rendelkező nyilatkozatot postán vagy személyesen 
juttassuk el az adóhatóságnak. 

Fontos!
A rendelkezés csak akkor érvényes, és teljesíthető, ha a borítékon Ön a nevét, 
a lakcímét és az adóazonosító jelét pontosan feltünteti. Zárja le, és írja alá a 
kisborítékot úgy, hogy aláírása keresztül haladjon a ragasztáson. 
Jó tanácsok, hogy adójának 1%-val nyújtott támogatása mindenképpen meg-
érkezzen!
Sokan rendelkeznek adójuk 1%-ról, de a támogatás mégsem érkezik meg a 
szervezethez: Ennek leggyakoribb okai a NAV tájékoztatása szerint: 
 • a rendelkező magánszemély az előírt határidőig nem fi zette meg a 
  személyi jövedelemadóját,
 • a magánszemély a határidőt követően küldte meg a rendelkező
  nyilatkozatát az adóhatósághoz,
 • a magánszemély tévesen tüntette fel a rendelkező nyilatkozatán
  a kedvezményezett adószámát, technikai számát, vagy az adott évre
   az 1% gyűjtéséből kizárt civil kedvezményezettet jelölt meg,
 • a magánszemély nem írta alá, vagy nem töltötte ki a borítékot.
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A Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
közhasznú egyesület Elnöksége

ezúton is meghívja az egyesület tagjait a

2020. március 23-án (hétfőn) 17:00 órakor kezdődő

éves rendes közgyűlésére.

Helyszín: Budapesti Elektromos Sporttelep
(1138 Budapest, Népfürdő u. 18-20.)

A közgyűlés javasolt napirendje:

1. Az elnök beszámolója a 2019. év működésérôl
2. A 2019. évi mérleg ismertetése
3. A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2019. évről
4. A 2019. év működésének és mérlegének jóváhagyása
5. Alapszabály módosítás
6. A 2020. év tervei
7. Egyebek

Amennyiben a közgyűlés eredeti idôpontjában
nem határozatképes (50% + 1 szavazat),

a közgyűlés az eredeti időpontot követően 30 perccel,
2020. március 23-án 17 óra 30 perckor

ismételten összehívásra kerül az eredeti napirendi pontokkal.

2020. január 7.

Kérjük kedves tagtársainkat, hogy minél nagyobb létszámban 
jelenjenek meg az éves rendes közgyűlésünkön.

A közgyűlés után vacsorával várjuk kedves sporttárainkat!
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16 év után búcsúzik az elnök

Tizenhat esztendővel ezelőtt, 2003-ban alakult meg veterán játékosok önál-
ló szervezete, a Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért Egyesület. Pintér 
András (80), aki a kezdetektől a testület vezetője volt, 2019 januárban bejelen-
tette, hogy a szezon végén távozik posztjáról.

Árvay Sándor írása - A búcsúzó sportvezetővel a tisztújító találkozó helyszí-
nén, az Elektromos sporttelepen beszélgettünk. Ott, ahová szinte a teljes te-
niszes élete kötődik: édesapja szerettette meg vele itt a sportágat, s azóta is e 
klubban teniszezik, heti rendszerességgel.
A bejáratnál pontosan tudják, hol keressem: a tribün mellett, az 1-es pályán, 
ahol megszokott négyes üti mindig a labdát: Fuchs Anna, Németh Gyula, s a 
Pintér házaspár duója, melyben Mária asszony, az egykori kétszeres WTA-
tornagyőztes világsztár, Marie Neumannova is olyan szép stílusban, s akarat-
erővel játszik, mint amikor az ausztráliai Grand Slam tornán 1980-ban a ne-
gyedik fordulóig jutott.
Mindannyiuk számára kötelező örömszerzés a heti kétszeri teniszezés – még 
igazoltan sem illik hiányozni…
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Adódik, persze, távolmaradás Pintér András életében is, hiszen cégvezetőként 
ma is aktív munkát végez, teniszes megbízásainak pedig se szeri, se száma az 
évtizedek során. Ő volt az első magyarországi profi  menedzselési alap létre-
hozója, az első hazai Challenger-tornák (Levi’s Cup) versenyigazgatója, dol-
gozott a szövetségben alelnökként, megbízott elnökként, az ellenőrző testület 
vezetőjeként, tevékenykedett Davis Kupa-kapitányként, volt a BTSZ alelnöke, 
s a Tennis Europe veterán bizottságának tagja.
Ez utóbbi megbízás kapocs az elmúlt bő másfél évtized hazai teendőihez is.
– Tizenhat éve vagyok a szenior szövetség elnöke. Megalakulásunkkor né-
hány tízezer forinttal és egy ITF 2-kategóriás versennyel rendelkeztünk. Az 
eltelt időszakban sokat fejlődött a hazai veterán teniszsport. Jelenleg van egy 
legmagasabban jegyzett, ITF A-kategóriás viadal, a keszthelyi torna, továbbá 
két ITF 1 és egy ITF 3-as minősítésű magyarországi szeniorverseny. Pénzügyi 
helyzetünk stabil. Időközben felettem is elszaladtak az évek, beléptem a mági-
kus 80+ korosztályba. Úgy érzem, hogy eljött az idő átadni a stafétabotot egy 
fi atalabb, dinamikusabb társunknak, s új vezetővel, megfi atalodó elnökséggel 
indítani a 2020-as esztendőt.
A búcsúzó elnök büszke arra, hogy az évek során sikerült „kijátszani” a nem-
zetközi szövetséget, s a hazai játékosok ötven százalékos, mérsékelt nevezési 
díjjal indulhatnak a versenyeinken – „felpótolják” a fi zetendő díjat a külföldiek 
szintjére. A 80 felettiek pedig, idegenek és magyarok egyaránt, nem fi zetnek 
nevezési díjat.
– Ez, úgy gondolom, a világon egyedülálló – mondja Pintér András. – Le kell 
térdelni, s tisztelegni azok előtt, akik például Ausztráliából harmincegynéhány 
órás utazás végén játékra jelentkeznek a keszthelyi versenyen. Kalapot kell 
emelni előttük, s nem nevezési díjat kérni tőlük! Emlékszem egykori sport-
társunk, Nemcsik Pali bácsi szavaira, aki szintén ilyen „nagy utazó” volt, idős 
korában is, s Nagykőrösről vonaton, ki tudja hány átszállással érkezett meg a 
hazai, vagy külföldi szenior versenyekre. „E közegben érzem magamat meg-
becsült embernek, itt vannak a barátok, olyan ez, mint az otthonom” – mondta 
Nemcsik doktor.
Pintér András úgy véli, hogy pontosan e fenti szavak világítják meg a sport, 
s ezen belül is a szenior tenisz fontosságát. E korosztály tagjai nem „csupán” 
saját egészségüket ápolják, de – meglehet, nem is tudatosan – fontos társadal-
mi feladatot is ellátnak: példát mutatnak a fi ataloknak arról, hogy mit jelent a 
teljes élet.
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– Ezek korosodó, már lassuló mozgású, de lélekben és szívben igencsak erős 
emberek jelentik a tenisz jövőjét! Különösnek hangzik e megfogalmazás, de 
valóban rajtuk múlik a sportág sorsa.  Nagyobb szerepük van a tenisz megsze-
rettetésében, mint a mindig rohanó, munkájukkal elfoglalt szülőknek. A nagyi 
és a nagypapa példája mutat utat a fi ataloknak, hogy milyen élethosszig tartó 
játékot kínál a tenisz, nekik van idejük, hogy a számítógép elől pályára csalják 
az unokákat, hozzák-viszik edzésre a gyerekeket, ők tudják elindítani az ifjakat 
a versenyzés felé, az ő boldogságukat, játékörömüket szívhatják magukba az 
utódok. Nem is gondoljuk, milyen nagy szerepe van a szeniorok példamutató 
ténykedésének.

Arról is szót ejtünk, hogy szükség van, persze, a versenyrendezés, a veterán te-
niszélet anyagi támogatására, érkezik jelentős összeg az MTSZ-től, s az egye-
sület is tud felhasználni saját büdzséjéből is, s ott vannak a tagdíjak, az önkén-
tes támogatások, de sokszor nem is a pénzben mérhető segítség a legfontosabb, 
hanem a megbecsülés, a fi gyelem, a hosszú életút erkölcsi elismerése.
– Olyan formában, ahogy a Tennis Europe örökös bajnokként tiszteleg Gulyás 
István, Pintér Marie, valamint az osztrák Peter Pokorny és a német Heidi Orth 
előtt, ahogy a prágai Stvanice-stadionban is fénykép őrzi egykori csehszlo-
vák sztárjátékosuk, az évtizedek óta magyar állampolgár Mária nevét, ahogy 
az új-zélandiak és a britek is tiszteletbeli tagként köszöntik őt. A WTA, az 
ATP is megbecsüli régi klasszisait. Nekünk is erre kell törekednünk. Próbájuk 
megőrizni a sportág régi nagyjainak emlékét. Öröm volt azt tapasztalni, hogy 
immár a magyar felnőtt bajnokság Gulyás István és Körmöczy Zsuzsa nevét 
viseli, a szeniortornák is emléket állítanak nekik, miként Lencsi bácsi, Lénárt 
László nevét is verseny viseli a szenioroknál.
A novemberi közgyűlés Pintér Andrást a veterán teniszsportért tett munkája 
elismeréseként a szövetség tiszteletbeli elnökévé választotta.

KÖSZÖNJÜK ANDRÁS!
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Az év játékosai

Az év játékosa az lehetett, aki az ITF egyéni rangsorban 2019-ben a 
legtöbb pontot szerezte.

Fuchs Anna
ITF pontszám WS70 -> 1950

Fegyveres Péter
ITF pontszám MS80 -> 1755
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A Magyar Tenisz Szövetség támogatása

A hazai szenior társadalom ezúton is szeretné megköszönni a
Magyar Tenisz Szövetség 2019. évi pénzügyi támogatását, amely 
nagymértékben hozzájárult nemzetközi bajnokságaink megrende-
zéséhez és támogatta a magyar játékosok költségeinek csökkentését.

Az alábbi nettó értékű számlákat állították ki az MTSZ részére:

Pályabérlet
(Körmöczy Zsuzsa Emlékverseny) 1.420.000,- Ft

Serleg
(Körmöczy Zsuzsa Emlékverseny) 357.534,- Ft

Nyomdaköltség
(évkönyv) 294.500,- Ft

Nemzetközi és magyar
versenyek labdái 1.233.070,- Ft

Sportszer
(Magyar Bajnokság) 200.788,- Ft

Pályabérlet
(Magyar Bajnokság) 520.000,- Ft

Játékosok ajándék mellénye
(Lénárt László Emlékverseny - Keszthely) 1.155.000,- Ft

Serleg
(Lénárt László Emlékverseny - Keszthely) 432.250,- Ft

A kiállított számlák teljes összege: 5.613.142,- Ft

KÖSZÖNJÜK!
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2019. évben fi zetett tagdíjak és támogatások

Név Tagdíj Támogatás

Ábrahám Diána 2.000,- 
Adorján András 2.000,- 
Adorjáni Péter Ferenc 2.000,- 
Almai János 2.000,- 
Almási Zoltán 2.000,- 
Alpár Márta 2.000,- 
Amberger Árpád 2.000,- 
Ambrus Attila 2.000,- 3.000,-
Antal Péter 2.000,- 
Bádenszky Judit 2.000,- 3.000,-
Bakonyi Levente 2.000,- 
Balázs Pál 2.000,- 
Balogh Mihály 2.000,- 
Balta Rózsa 2.000,- 
Baráth Ákos 2.000,- 
Barsi Tünde 2.000,- 
Barta Attila 2.000,- 
Batke Krisztina 2.000,- 
Békefi  Imre 2.000,- 
Benedek Viktor 2.000,- 
Bentzik Judit 2.000,- 
Bércesi Julianna 2.000,- 
Bércesi Tibor 2.000,- 3.000,-
Berecz István 2.000,- 
Berende László 2.000,- 1.000,-
Béres-Molnár Natasa 2.000,- 
Berkó Ervin 2.000,- 
Bíbok Tamás 2.000,- 
Biegelbauer Eszter 2.000,- 
Birtha Gábor 2.000,- 4.000,-
Bisztray-Balku Zoltán 2.000,- 
Bogár István 2.000,- 
Bogár Szabó Éva 2.000,- 



 www.szeniortenisz.hu 15

Név Tagdíj Támogatás

Bogdanovics Endre 2.000,- 8.000,-
Bojtor Ildikó 2.000,- 
Bónyai Gábor 2.000,- 2.000,-
Boros Gyöngyi 2.000,- 
Bóta Sándor 2.000,- 
Bottó Mihály 2.000,- 
Bruckner Judit 2.000,- 
Buda Dóra Andrea 2.000,- 
Budai Miklós 2.000,- 
Budai Zsuzsánna 2.000,- 2.500,-
Bukó Béla 2.000,- 
Czinege István 2.000,- 
Csányi Molnár Károly 2.000,- 
Csorba Zoltán 2.000,- 
Dallos Kornélia 2.000,- 
Dénes Tibor 2.000,- 
Dobosi Csaba 2.000,- 
Döbrei Éva 2.000,- 
Duray Éva 2.000,- 
Eke László 2.000,- 
Eppich László 2.000,- 
Erdei Csaba 2.000,- 
Erdei Ferenc 2.000,- 1.000,-
Erdélyi Ferenc 2.000,- 
Fábián Beáta 2.000,- 
Fábián Zoltán 2.000,- 8.000,-
Fabók János 2.000,- 
Farkas Kornél 2.000,- 
Farkas Tomi 2.000,- 
Fegyveres Péter 2.000,- 3.000,-
Fehérváry Sándor 2.000,- 
Fejes Zsuzsanna 2.000,- 
Feke Mihály 2.000,- 
Fodor Ákos 2.000,- 
Forgó János 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Forgó Jánosné 2.000,- 
Fóris Gabriella 2.000,- 2.000,-
Franke László 2.000,- 
Fuchs Anna 2.000,- 5.000,-
Fülöp László 2.000,- 
Gerner Gyula 2.000,- 1.000,-
Geyer Árpád 2.000,- 
Glattfelder Béla 2.000,- 8.000,-
Gremsperger Júlia 2.000,- 
Gurzó György 2.000,- 
Guti János 2.000,- 
Hajba Csaba 2.000,- 
Hajós Attila 2.000,- 
Halászy Tamás 2.000,- 
Hankó Bálint 2.000,- 
Hankó Gábor 2.000,- 
Házos Huba 2.000,- 2.000,-
Heinz Judit 2.000,- 
Hertel Imre 2.000,- 
Holló János 2.000,- 
Homródi Péter 2.000,- 
Horváth Antal 2.000,- 
Horváth Gábor 2.000,- 
Horváth Viktor 2.000,- 
Hutter G. Pál 2.000,- 
Hutter Gábor Pál 2.000,- 
Illés Huba 2.000,- 2.000,-
Ilyés Rita 2.000,- 
Jámbor Csilla 2.000,- 
Jónás József 2.000,- 
Juhász István 2.000,- 
Kádár Endre 2.000,- 
Kamerda Károly 2.000,- 
Kardos Amália 2.000,- 
Károlyi Marianna 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Károlyi Tibor 2.000,- 
Kátay Mónika 2.000,- 
Kavisánszky Mária 2.000,- 
Kende László 2.000,- 3.000,-
Kiss Ágnes 2.000,- 1.000,-
Kiss Péter 2.000,- 
Kiss Sándor 2.000,- 
Klikk Balázs 2.000,- 
Kocka Csaba 2.000,- 
Kodák Attila 2.000,- 
Komlósi Csaba 2.000,- 
Kósa Péter László 2.000,- 
Kostyál Gyula 2.000,- 2.000,-
Kószó István 2.000,- 
Koszta Imre 2.000,- 2.000,-
Kovács Károly 2.000,- 
Kovács Viktor 2.000,- 
Kovács Zsuzsa 2.000,- 
Kovácsné Szabó Éva 2.000,- 6.000,-
Kováts Zsolt 2.000,- 
Kuti László 2.000,- 
Lakó László 2.000,- 8.000,-
Lanstiák Attila 2.000,- 
Lanstiák Éva 2.000,- 
Lelkesi József 2.000,- 1.000,-
Lipóth Lajos 2.000,- 13.000,-
Lipták János 2.000,- 
Lipták László 2.000,- 
Löffl er Miklós 2.000,- 
Machán-Csetvei Frigyes 2.000,- 
Magda László 2.000,- 3.000,-
Magda Lászlóné 2.000,- 3.000,-
Magyar Attila 2.000,- 
Magyar Ildikó 2.000,- 
Magyar István 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Mályi Imre 2.000,- 1.000,-
Márkus Tamás 2.000,- 
Márky Jenő 2.000,- 
Márton Kálmán 2.000,- 
Méhész Viktor 2.000,- 
Mészáros András 2.000,- 
Mészáros László 2.000,- 
Mikola Elena 2.000,- 5.000,-
Mikus Zoltán 2.000,- 
Milosákovics János 2.000,- 
Mohácsi Ferenc 2.000,- 
Molnár András 2.000,- 
Molnár Antal 2.000,- 
Molnár István 2.000,- 
Morhardt Veronika 2.000,- 
Müller András 2.000,- 
Nádori Katalin 2.000,- 
Nagy Attila 2.000,- 
Nagy Ferenc 2.000,- 
Nagy Ferenc 2.000,- 
Nagy István 2.000,- 
Németh Gábor Jószef 2.000,- 
Németh Gyula 2.000,- 2.000,-
Németh Oszkár 2.000,- 
Noel Gábor 2.000,- 
Novák István 2.000,- 2.000,-
Oláh Katalin 2.000,- 
Orbán Zsuzsanna 2.000,- 1.000,-
Orosz Csaba 2.000,- 
Orosz György 2.000,- 
Ozsváth András 2.000,- 
Pál István 2.000,- 
Páll István 2.000,- 
Paragi Attila 2.000,- 
Pázmándi József 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Péceli Edit 2.000,- 3.000,-
Pesta Zoltán 2.000,- 2.000,-
Pető Éva 2.000,- 
Pintér András 2.000,- 
Pintér Antal 2.000,- 
Pintér Marie 2.000,- 
Pintér Zsuzsanna 2.000,- 2.000,-
Pohly Ferenc 2.000,- 
Póka Ágnes 2.000,- 
Polgár Erzsébet 2.000,- 
Pünkösti Ferenc 2.000,- 
Rác Rita Fanni 2.000,- 
Radnóti György 2.000,- 2.000,-
Rakonczay Tibor 2.000,- 
Rákos Mária 2.000,- 
Rapai Nándor 2.000,- 
Ratthmann Róbert 2.000,- 
Rejtő László 2.000,- 
Remecz Zoltán 2.000,- 
Román Ferenc 2.000,- 
Rosinszky Viktória 2.000,- 
Rudas Béla 2.000,- 6.000,-
Sákovics Péter 2.000,- 
Sápi Zsófi a 2.000,- 
Schafer Erzsébet 2.000,- 
Scherer Ferenc 2.000,- 7.000,-
Schmidt Gábor 2.000,- 
Schubert Éva 2.000,- 4.000,-
Simon Mária 2.000,- 
Simon Zoltán 2.000,- 
Somoskői Földesi Zsuzsanna 2.000,- 
Suri Csilla 2.000,- 
Szabadíts Ödön 2.000,- 
Szabó Attila 2.000,- 
Szabó Attila 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Szabó István 2.000,- 
Szabó Miklós 2.000,- 
Szabó Tamás 2.000,- 
Szabó Zsófi a 2.000,- 
Szabó Zsuzsanna 2.000,- 
Szalay István 2.000,- 
Szalay Miklós 2.000,- 
Szállási Edit 2.000,- 
Szamkó István 2.000,- 
Szatmári Árpád 2.000,- 
Szegedi Gabriella 2.000,- 2.000,-
Szegedi Júlia 2.000,- 
Szekeres Zoltán 2.000,- 
Szekrényes Emese 2.000,- 
Szekrényes Gyöngyi 2.000,- 
Szekrényes Zsolt 2.000,- 
Széman Katalin 2.000,- 
Szemerédi György 2.000,- 
Szentes-Tóth István 2.000,- 8.000,-
Szentgyörgyi György 2.000,- 
Szentirmay Erzsébet 2.000,- 5.000,-
Szépvölgyi János 2.000,- 
Szerencsésné Miltényi Éva 2.000,- 4.000,-
Szigeti Zsolt 2.000,- 
Szilágyi Ágnes 2.000,- 
Szilágyi László 2.000,- 
Szombati Zsolt 2.000,- 
Tar Tamás 2.000,- 2.000,-
Telek Péter 2.000,- 
Titeica Daniel 2.000,- 
Tóth Gyula 2.000,- 
Tóth Szilárd 2.000,- 
Trapp Andrea 2.000,- 6.000,-
Traxler Mária 2.000,- 
Tüske Árpád 2.000,- 
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Név Tagdíj Támogatás

Újlaky Ildikó 2.000,- 
Váci Balázs 2.000,- 
Váradi Iván 2.000,- 
Varannai Csaba 2.000,- 
Varannai Zoltán 2.000,- 
Varga István 2.000,- 
Varga István 2.000,- 
Várkonyi Nándor 2.000,- 
Váry András 2.000,- 
Vas István 2.000,- 
Vasvári László 2.000,- 
Végvári Tibor 2.000,- 2.000,-
Vékony István 2.000,- 2.000,-
Velcz Zsolt 2.000,- 6.000,-
Vizi Ferenc 2.000,- 
Vogl Bertalan 2.000,- 
Wolff Roland 2.000,- 
Zana Éva 2.000,- 
Zoltán György 2.000,- 2.000,-
Zykinné Mészáros Ibolya 2.000,- 
Zsombok Erzsébet 2.000,- 
Névtelen 4.000,-

Magyar Tenisz Szövetség  5.500.000,-
Hungarosack  30.000,-
Budmil  30.000,-
Római Teniszakadémia  94.000,-
Névtelen támogatás  141.000,-

Anyagi és szolgáltatási támogatás
Pintér és Társa Nemzetközi Kft.  100.000,-

Köszönjük minden tagunknak a befi zetett tagdíjakat és támogatásokat, ame-
lyek nagyban hozzájárultak a versenyek színvonalának emeléséhez és az idő-
sebb korosztály nevezési díjának eltörléséhez.



22 www.szeniortenisz.hu

Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
Szenior Tenisz Versenynaptár 2020

Időpont Verseny Kategória

Február 4-9. Nemzetközi Fedettpályás Szenior Teniszbajnokság 
Körmöczy Zsuzsa emlékére, Budapest * ITF 1

Február 15-16. Mini Garros Kupa N35+, F35+, N40+, F40+
Budapest 4

Február 22-23. Mini Garros Kupa N45+, F45+, N50+, F50+
Budapest 4

Március 14-15. Mini Garros Kupa N55+, F55+, N60+, F60+
Budapest 4

Március 21-22. Mini Garros Kupa N65+, F65+, N70+, F70+
Budapest 4

Március 28-29. Mini Garros Kupa N75+, F75+, N80+, F80+
Budapest 4

Április 10-12. Szezonnyitó Kupa
Budapest 4

Április 17-19. VI. MLTC Kupa Szenior Teniszverseny
Budapest 3

Április 24-26. XXX. Szentes Béla Emlékverseny
Budapest 2

Május 22-24. Elektromos Kupa
Pécs 4

Május - Szeptember Budapest Csapatbajnokság
Budapesti Tenisz Szövetség -

Június 5-7. Halker Kupa
Balatonboglár 2

Június 19-21. Sóstói Erdő Bajnoksága
Nyíregyháza 4

Június 26-28. Huszár Kupa
Balatonakali 3

Július 3-5. Országos Vidék Bajnokság
Debrecen 1

Július 10-12. Budapest Város Szenior Bajnoksága
a Wink Kupáért, BTSZ, Budapest 3
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Időpont Verseny Kategória

Július 23-26. XXXIX. Országos Magyar Bajnokság
Gulyás István emlékére, Budapest ** ITF 3

Július 31. -
Augusztus 2.

Huszár Kupa
Balatonakali 3

Augusztus 14-16. Szatmár Kupa Nemzetközi Teniszverseny
Fehérgyarmat 2

Augusztus 20-23. Szent István Napi Teniszverseny
Balatonfüred ITF 4

Augusztus 24-29. Magyarország Nemzetközi Szenior Bajnoksága 
Keszthely * ITF A

Október 2-4. III. Sori Kupa Szenior Teniszverseny
Budapest 4

November 9-15. Római Kupa Fedettpályás Szenior Bajnokság
Budapest - Római Teniszakadémia * ITF 1

* Nevezés csak az ITF-en keresztül IPIN kóddal.
** Nevezés a Szenior Szövetségben, IPIN kód nélkül is lehet játszani.

Figyelem!

Az IPIN díjfi zetési rendszere megváltozott. A díjfi zetés nem az IPIN kód kivál-
tásakor vagy érvényesítésekor történik, hanem a versenyeken. A hazai ITF mi-
nősítésű versenyeken 2.000,- Ft/verseny, a külföldi ITF versenyeken 5,- EUR, 
vagy 6,- USD. Az IPIN díjat évente az első 8 versenyig kell megfi zetni, 8 
verseny után díjmentes.

Kérjük a tisztelt játékosokat, hogy a hazai ITF versenyekre minél korábban 
adják le a nevezéseiket, mert a külföldiek a résztvevők száma alapján válasz-
tanak versenyt. Ha sok indulót látnak, nagyobb valószínűséggel választják a 
magyarországi ITF versenyeket.
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Országos Csapat Bajnokság

A Szenior SE női csapata második szezonját is sikeresen teljesítette az Orszá-
gos Csapat Bajnokság női II. osztályában.

Annak ellenére, hogy a 2018-as 2. helyet nem sikerült megőrizni, női csapa-
tunkra büszkék lehetünk, hiszen a sérülésekkel teljesített tavaszi szezon után 
ősszel csak egy fordulót veszítve végeztek összesítésben a 4. helyen.

A csapat tagjai:  Kátay Mónika, Roszinszky Viktória, Balta Rózsa, Bruckner 
Judit, Boros Györgyi, Ábrahám Diána, Gremsperger Júlia (csapatkapitány).

A tavaszi forduló eredményei:

Szenior SE – TC Monor: 6-1
Szenior SE – Építók: 2-5
Szenior SE – BEAC Orbita: 0-7
Szenior SE – Pasarét: 2-5
Szenior SE – Marso TC: 2-5

A tavaszi forduló eredményei:

Szenior SE – TC Monor: 5-2
Szenior SE – Pasarét: 4-3
Szenior SE – BEAC Orbita: 6-1
Szenior SE – Marso TC: 2-5
Szenior SE – Építők: 7-0

Büszkék vagyunk csapatunkra és mindenkinek gratulálunk!
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MINI GARROS KUPA N35+, F35+, N40+ F40+

2020. február 15-16. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: egyéni: 2020. február 13-án 14 óra
 páros: 2020. február 15-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2020. február 13-án 15 órakor
Kezdés időpontja: 2020. február 15-én 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. február 14-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer.

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N45+, F45+, N50+ F50+

2020. február 22-23. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: egyéni: 2020. február 20-án 14 óra
 páros: 2020. február 22-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2020. február 20-án 15 órakor
Kezdés időpontja: 2020. február 22-én 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. február 21-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer.

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N55+, F55+, N60+ F60+

2020. március 14-15. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: egyéni: 2020. március 12-én 14 óra
 páros: 2020. március 14-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2020. március 12-én 15 órakor
Kezdés időpontja: 2020. március 14-én 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. március 13-tól, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer.

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N65+, F65+, N70+ F70+

2020. március 21-22. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: egyéni: 2020. március 19-én 14 óra
 páros: 2020. március 21-én 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2020. március 19-én 15 órakor
Kezdés időpontja: 2020. március 21-én 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. március 20-tól, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer.

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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MINI GARROS KUPA N75+, F75+, N80+ F80+

2020. március 28-29. Kategória: 4
Rendező: Mini Garros Teniszklub
Helyszín: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Zsuzsanna, +36-30-557-1361
Versenybíró: Turi Katalin, +36-20-921-1915
Nevezési határidő: egyéni: 2020. március 26-án 14 óra
 páros: 2020. március 28-án 17 óra
Nevezési cím: nevezes@szeniortenisz.hu vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mini Garros Teniszklub
 1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Sorsolás ideje: 2020. március 26-án 15 órakor
Kezdés időpontja: 2020. március 28-án 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. március 27-től, +36-1-363-6800
Pályák száma: 4 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Körmérkőzéses rendszer.

Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-
kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X
NE X X
FP X X
NP X X
VP X X

Vígasz nincs
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SZEZONNYITÓ KUPA

2020. április 10-12. Kategória: 4
Rendező: Tenisztanoda Sportegyesület
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Versenyigazgató: Erdei Lilla
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: egyéni: 2020. április 08-án 14 óra
 páros: 2020. április 11-én 09 óra
Nevezési cím: tenisztanoda@gmail.com vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év feletti nő, és 80 év feletti férfi ak nem fi zetnek

nevezési díjat
Sorsolás helye: Soroksári Tenisztanoda
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Sorsolás ideje: 2020. április 08-án 15 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2020. április 10-én 10 órakor
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2020. április 10-én 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. április 09-től, Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-

kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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VI. MLTC KUPA SZENIOR TENISZVERSENY

2020. április 17-19. Kategória: 3
Rendező: Mátyásföldi Lawn Tenisz Club
Helyszín: Mátyásföldi Lawn Tenisz Club
 1165 Budapest, Bökényföldi út 27.
Versenyigazgató: Bíbok Tamás
Versenybíró: később kerül kijelölésre
Nevezési határidő: 2020. április 15-én 12 óra
Nevezési cím: MLTC 1165 Budapest, Bökényföldi út 27.
 mltckupa@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Mátyásföldi Lawn Tenisz Club
 1165 Budapest, Bökényföldi út 27.
Sorsolás ideje: 2020. április 15-én 14 órakor
Kezdés időpontja: 2020. április 17-én 10 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: Bíbok Tamás, +36-20-934-7242
Pályák száma: 4 + 2 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: első helyezett kupa, a többi érem
Megjegyzés: Szombaton players partyra várunk minden kedves

résztvevőt! Az egyéni számok pénteken, párosok szom-
baton, vegyespárosok vasárnap kezdődnek. A verseny-
számok szükség esetén összevonhatók.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X
FP jelentkezés szerint minden korosztályban!
NP jelentkezés szerint minden korosztályban!
VP jelentkezés szerint minden korosztályban!

Vígasz nincs
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XXX. SZENTES BÉLA EMLÉKVERSENY

2020. április 24-26. Kategória: 2
Rendező: Ganz EKM - Wekerle Tenisz Club
Helyszín: Wekerlei Sport- és Szabadidő Központ
 1192 Budapest, Zoltán u. 42.
 A Határ úti metróállomástól a 99-es vagy 194-es
 autóbusszal
Versenyigazgató: Varannai Csaba, +36-30-924-3300, +36-1-609-1080
Versenybíró: Kádár László, +36-20-912-8558
Nevezési határidő: 2020. április 20. 20 óra
Nevezési cím: Varannai Csaba, 1191 Budapest, Ady E. út 54. fszt. 1.
 e-mail: vcsadvo@gmail.com, +36-30-924-3300
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Wekerle Tenisz Club, 1192 Budapest, Zoltán u. 42.
Sorsolás ideje: 2020. április 22-én 10 órakor
Kezdés időpontja: 2020. április 24-én 09 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. április 23-án 10-14 és 18-20 óra között,
 a verseny alatt 8-20 óra között, +36-30-924-3300
Pályák száma: 6 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: oklevél és tárgyjutalom
Megjegyzés: A versenyt a Wekerlei Sport- és Szabadidő Központ, 

XIX. kerület Kispest Önkormányzata, valamint Varannai 
Csaba támogatja.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+, 150+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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ELEKTROMOS KUPA PÉCS

2020. május 22-24. Kategória: 4
Rendező: Pécsi Elektromos Sportegyesület
Helyszín: Pécsi Elektromos Sportegyesület
 7622 Pécs, Diófa u. 6.
Versenyigazgató: Varga János, +36-30-378-3911
Versenybíró: Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Nevezési határidő: 2020. május 20. 14 óra
Nevezési cím: e-mail: mitti.hu@freemail.hu
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 1.500,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: Pécsi Elektromos Sportegyesület

7622 Pécs, Diófa u. 6.
Sorsolás ideje: 2020. május 22. 08-09 órakor
Kezdés időpontja: 2020. május 22. 10 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Pályák száma: 13 salakos Labda: Dunlop Fort
Díjazás: kupa
Megjegyzés: -

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz nincs
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HALKER KUPA
2020. június 5-7. Kategória: 2
Rendező: Balatonboglári Tenisz Club
Helyszín: Balatonboglári Tenisz Club
 8630 Balatonboglár, Tinódi u. 2.
Versenyigazgató: ifj. Fekete Rudolf, +36-30-540-1611
Versenybíró: Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Nevezési határidő: egyéni: 45,55,60,65,70,75,80 2020. június 03. 18 óra
 FP 120+,140+, NP 110+,130+ 2020. június 03. 18 óra
 egyéni 35 2020. június 04. 18 óra 
helyszínen: FP -100,100+, NP -100,100+ 2020. június 06. 10:00-10:30
helyszínen: VP -100, 100+, 120+, 140+  2020. június 06. 11:30-12:00
Nevezési cím: bbtcse@gmail.com (telefonszámot kérünk megadni!)
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 65 év feletti nők és 70 év feletti férfi ak a nevezési díj felét fi zetik
Sorsolás helye: Balatonboglár Tenisz Club, Balatonboglár, Tinódi u. 2.
Sorsolás ideje: 2020. júnus 4.
Kezdés időpontja: egyéni 55, 60, 65, 70, 75, 80 2020. június 05. 10 órakor

FP 120+, 140+ 2020. június 05. 13 órakor
NP 110+, 130+ 2020. június 05. 14 órakor

 egyéni 45 2020. június 05. 15 órakor
 egyéni 35 2020. június 06. 10 órakor
 FP -100,100+, NP -100,100+ 2020. június 06. 12 órakor
 VP -100, 100+, 120+, 140+ 2020. június 06. 14 órakor
Információ, játék www.bbtc.hu, bbtcse@gmail.com
iránt érdeklődés: Pórné Oravecz Krisztina, +36-20-593-4247
 Nádasi Judit, +36-20-936-0119
Pályák száma: 10 salakos Labda: később közölve
Díjazás: 1-3. helyezett serleg
 Harmath Lajos emlékdíj: FE 80 győztese
 Mészáros Győző emlékdíj: FE 45 győztese
Megjegyzés: Pénteken 19 órakor hivatalos megnyitó.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X
NE X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+
NP -100, 100+, 110+, 130+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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SÓSTÓI ERDŐ BAJNOKSÁG

2020. június 19-21. Kategória: 4
Rendező: Marso Tenisz Centrum
Helyszín: Marso Tenisz Centrum
 Nyíregyháza, Városi Stadion, Sóstói út 24/b.
Versenyigazgató: Pázmándi József
Versenybíró: Zuborné Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552
Nevezési határidő: egyéni: 2020. június 16. 17 óra
 páros: 2020. június 20. 09 óra - a helyszínen
Nevezési cím: kizárólag e-mailben: zuborné@gmail.com
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot, rangsort és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 csak páros nevezés esetén: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év felettiek a nevezési díj felét fi zetik
Sorsolás helye: Marso Tenisz Centrum, Nyíregyháza, Sóstói út 24/b.
Sorsolás ideje: 2020. június 17-én 10 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2020. június 19-én 10 órakor
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2020. június 19-én 13 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. június 18-án
 Zuborné Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: érem, tiszteletdíj
Megjegyzés: Játékos parti szombaton 19 órától.
 Egy játékos maximum 1 egyesben, maximum 1 egynemű 

párosban és maximum 1 vegyespárosban indulhat!

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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HUSZÁR-FODORVIN KUPA
2020. június 26-28. Kategória: 3
Rendező: Balatonakali Theodora Teniszklub
Helyszín: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz.
 71-es út 50-es km-nél
Versenyigazgató: Révész László
Versenybíró: Krausz Jenőné
Nevezési határidő: 2020. június 25-ig írásban
 2020. június 26-án 13 óráig a helyszínen
Nevezési cím: Balatonakali Theodora Teniszklub
 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz
 e-mail: revesz.tenisz@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 csak páros nevezés esetén: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év felettiek a nevezési díjból 1.000,- Ft kedvezményt 

kapnak
Sorsolás helye: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz. Teniszklub
Sorsolás ideje: 2020. június 26-án 13 órakor
Kezdés időpontja: 2020. június 26-án 14 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: Balatonakali Theodora Teniszklub, +36-87-449-111
 Révész László, +36-30-962-3395
Pályák száma: 4+2 salakos Labda: konzerv
Díjazás: A győztesek és helyezettek értékes díjakat kapnak.
Megjegyzés: A résztvevők 1 db Theodora teniszpólót, Fodor bort vagy gu-

lyásleves étkezést kapnak.
 Szponzorok: Fodorvin Családi Pincészet Aszófő, Huszár Étte-

rem, Yonex, Multicolor Sport Kft., Révész László egyéni vál-
lalkozó.

 Kevés induló esetén a versenyszámok összevonhatóak.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X
FP -100, 120+, 140+, 150+
NP -100, 100+
VP -100, 120+

Vígasz van
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ORSZÁGOS VIDÉK BAJNOKSÁG
2020. július 3-5. Kategória: 1
Rendező: A Mozgó Cívisért Közhasznú Egyesület és a DUSE
 (Debreceni Utánpótlás Sport Egyesület)
Fővédnök: Pajna Zoltán – Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke
Helyszín: Debreceni Egyetemi Atlétikai Club teniszpályái
 4032 Debrecen Dóczy József u. 9.
Versenyigazgató: Szentkirályi István / Kollár László, +36-30-415-1174
Versenybíró: Pázmándy Katalin, +36-20-965-2552
Nevezési határidő: egyéni: 2020. június 30. 24:00
 páros: 2020. július 3. 14:00
Nevezési cím: egyénire csak a www.videkbajnoksag.hu honlapon,
 párosokra a helyszínen is lehet nevezni
Nevezési díj: egyéni: 2020. június 1. után: 4.500,- Ft/fő
 egyéni: 2020. június 1. előtt*: 3.500,- Ft/fő
 egyéni + 1 páros:  6.500,- Ft/fő
 egyéni + 2 páros:  8.000,- Ft/fő
 csak páros:   3.000,- Ft/fő
 * Utalás: 2020. június 2-ig a A Mozgó Cívisért Közhasz-
 nú Egyesület 11600006-00000000-45514124 számlára.
 A számla igényt szükséges előre jelezni.
Megjegyzés: 70 év feletti korosztályok a nevezési díj felét fi zetik
Sorsolás helye: DEAC Sporttelep, 4032 Debrecen, Dóczy József u. 9.
Sorsolás ideje: aznap a versenyszámok kezdete előtt
Kezdés időpontja: egyéni 60, 65, 70 ,75 ,80 2020. július 3. 09 órakor
 egyéni 35, 40, 45, 50, 55 2020. július 3. 12 órakor
Információ, játék páros 2020. július 3. 15 órakor
iránt érdeklődés: Szentkirályi István, +36-20-932-6879
Pályák száma: 10 salakos Labda: Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: kupák, érmek, szponzori nyeremények
Megjegyzés: A szokásos debreceni vendéglátásra lehet számítani.

Szállásinfó: www.videkbajnoksag.hu. Kellő számú induló hiá-
nyában korcsoportok összevonása lehetséges.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP X X X X X
NP X X X
VP X X

Vígasz nincs
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BUDAPEST VÁROS SZENIOR BAJNOKSÁGA
KISS SÁNDOR EMLÉKVERSENY A WINK KUPÁÉRT

2020. július 10-12. Kategória: 3
Rendező: Budapesti Tenisz Szövetség
Helyszín: Budapest - Népliget, Építők Tenisztelep
Versenyigazgató: Miklósi Zsoltné
Versenybíró: Kádár László
Nevezési határidő: 2020. július 6. 12 óráig
Nevezési cím: e-mail: bptenisz@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 3.600,- Ft/fő páros: 1.800,- Ft/fő
Megjegyzés: -
Sorsolás helye: 1053 Budapest, Curia u. 3.
Sorsolás ideje: 2020. július 8.
Kezdés időpontja: 2020. július 10-én 09 órakor, egész napos játék
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. július 09-én 8-16 óráig
 Kádár László, +36-20-912-8558
Pályák száma: 10 salakos Labda: 2020. évi konzerv
Díjazás: serleg, ajándékutalvány
Megjegyzés: A verseny támogatója a kínai érdekeltségű WINK Kft. így 

várhatóan kínai versenyzők is részt vesznek a versenyben.
A játékos 1 egyes, 1 egynemű páros, 1 vegyes páros 
számban indulhat. A verseny rendezője nem kellő számú 
nevezés esetén korcsoportokat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X
FP -120, 120+, 140+
NP -110, 120+, 130+
VP -110, -120, 130+

Vígasz nincs
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XXXIX. ORSZÁGOS BAJNOKSÁG
GULYÁS ISTVÁN ÖRÖKÖS MAGYAR BAJNOK EMLÉKÉRE
2020. július 23-26. Kategória: ITF 3
Rendező: Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
Helyszín: Park Tenisz Klub
 1114 Budapest, Bartók Béla út 63-65. +36-1-279-0930
Versenyigazgató: Bíbok Tamás
Versenybíró: Barbarics Tamás
Nevezési határidő: 2020. július 17. 14 óra
Nevezési cím: csak írásban (teljes név, születési dátum, ITF rangsor,
 ha van, akkor IPIN kód)
 Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
 1131 Budapest, Babér u. 17/A.
 seniortennishungary@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 5.000,- Ft/fő páros: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év feletti nő és 75 év feletti férfi  versenyzők nem 

fi zetnek nevezési díjat.
Kezdés időpontja: 2020. július 23. 08 óra, egész napos játék
Információ, játék: 2020. július 21-én
iránt érdeklődés: Baranyay Szilvia, +36-70-635-4017
 Az elfogadott nevezők névsora és az első napi játékrend 

megtekinthető a www.szeniortenisz.hu weblapon.
Pályák száma: 8 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: kupa
Különdíj: Gulyás István vándordíj a FE 65 versenyszám bajnokának
Megjegyzés: A Bajnokságon IPIN kód nélkül is lehet nevezni, azonban IPIN 

kód nélkül az elért eredményt a nemzetközi rangsorban nem 
veszik fi gyelembe.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP X X X X X X X X X X X
NP -90, 90+, 110+, 140+, de lehet ITF korcsoport szerint is
VP -110, 110+, 120+, 140+, de lehet ITF korcsoport szerint is

Vígasz nincs



40 www.szeniortenisz.hu

HUSZÁR-FODORVIN KUPA
2020. július 31. - augusztus 2. Kategória: 3
Rendező: Balatonakali Theodora Teniszklub
Helyszín: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz.
 71-es út 50-es km-nél
Versenyigazgató: Révész László
Versenybíró: Krausz Jenőné
Nevezési határidő: 2020. július 30-ig írásban
 2020. július 31-án 13 óráig a helyszínen
Nevezési cím: Balatonakali Theodora Teniszklub
 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz
 e-mail: revesz.tenisz@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
 csak páros nevezés esetén: 3.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év felettiek a nevezési díjból 1.000,- Ft kedvezményt 

kapnak
Sorsolás helye: 8242 Balatonakali-Fövenyes 0118/7. hrsz. Teniszklub
Sorsolás ideje: 2020. július 31-én 13 órakor
Kezdés időpontja: 2020. július 31-én 14 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: Balatonakali Theodora Teniszklub, +36-87-449-111
 Révész László, +36-30-962-3395
Pályák száma: 4+2 salakos Labda: konzerv
Díjazás: A győztesek és helyezettek értékes díjakat kapnak.
Megjegyzés: A résztvevők 1 db Theodora teniszpólót, Fo-

dor bort vagy gulyásleves étkezést kapnak.
Szponzorok: Fodorvin Családi Pincészet Aszófő, Huszár Étte-
rem, Yonex, Multicolor Sport Kft., Révész László egyéni vál-
lalkozó.

 Kevés induló esetén a versenyszámok összevonhatóak.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X
FP -100, 120+, 140+, 150+
NP -100, 100+
VP -100, 120+

Vígasz van
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SZATMÁR KUPA NEMZETKÖZI TENISZVERSENY
Elhunyt teniszbarátaink, Dr. Borbély Antal Dr. Cseh Zoltán, Dr. Podragyai László,

Magyar Miklós, Fóra István, Dr. Telkes László, Borzon György emlékére

2020. augusztus 7-9. Kategória: 2
Rendező: Tenisz Klub Fehérgyarmat
Helyszín: 4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 47.
Versenyigazgató: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807
Versenybíró: Pázmándy Katalin
Nevezési határidő: egyéni: 2020. augusztus 03.
 páros: 2020. augusztus 05.
Nevezési cím: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807
 Dr. Muzsai Jenő, e-mail: drmuzsaijeno@gmail.com
Nevezési díj: egyéni: 3.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 65 év feletti nők és 70 év feletti férfi ak a nevezési díj
 felét fi zetik.
Sorsolás helye: 4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 47.
Sorsolás ideje: 2020. augusztus 7-én 08 órakor
Kezdés időpontja: 2020. augusztus 7-én 09 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: Dr. Zámbori Tibor, +36-30-602-6807
Pályák száma: 6 salakos Labda: konzerv
Díjazás: érem, ajándék
Megjegyzés: 2020. augusztus 7-8-án térítésmentes vacsora. Kedvezmé-

nyesen igénybe vehető a közeli városi nyitott strandfürdő.
Kedvezményes kollégiumi szállás. Nevezéskor kérjük 
előre jelezni. 

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+, 150+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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XXXIII. DR. JANKA JÁNOS
SZENIOR TENISZ EMLÉKVERSENY

2020. augusztus 14-16. Kategória: 2
Rendező: Szegedi Városi Tenisz Klub
Helyszín: Szeged, Derkovits fasor 5-7. SZVTK pályák
Versenyigazgató: Sárkány Lukács, +36-30-938-0470
Versenybíró: Hajnal István
Nevezési határidő: 2020. augusztus 14. 12 óra
Nevezési cím: SZVTK, 6726 Szeged, Derkovits fasor 5-7.
 +36-62-401-197
Nevezési díj: egyéni: 4.000,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 65 év feletti nők és 70 év feletti férfi ak a nevezési díj
 felét fi zetik.
Sorsolás helye: Szeged, SZVTK pálya
Sorsolás ideje: 2020. augusztus 14-én 13 órakor
Kezdés időpontja: 2020. augusztus 14-én 14 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: e-mail: szegedteniszklub@gmail.com
Pályák száma: 9 salakos Labda: konzerv
Díjazás: kupa, érem, oklevél
Megjegyzés: www.szegedteniszklub.com

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 140+
NP -100, 100+
VP -100, 100+, 120+

Vígasz van
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SZENT ISTVÁN NAPI TENISZVERSENY
2020. augusztus 20-23. Kategória: ITF 4
Rendező: Balatonfüredi Petőfi  Sportkör
Helyszín: Balatonfüred Kiserdő
Elnök: dr. Hajba Csaba
Versenyigazgató: Mészáros Károly
Versenybíró: Dr. Barbarics Tamás, +36-20-334-3217
Nevezési határidő: 2020. augusztus 12. 10 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni
 interneten (www.itftennis.com)
Nevezési díj: egyéni: 20 EUR/fő páros: 15 EUR/fő
Megjegyzés: A nevezési díj magába foglalja az ITF díjat (5 EUR),
 amelyet a versenyt szervező átvállal.
Sorsolás helye: Balatonfüred Kiserdő - Klubház
Sorsolás ideje: 2020. augusztus 18-án 09 óra
Kezdés időpontja: 2020. augusztus 20-án 09 óra
Információ, játék www.itftennis.com, www.szeniortenisz.hu,
iránt érdeklődés: www.petofi sportkorfured.hu,
 Dr. Barbarics Tamás, versenybíró, +36-20-334-3217
Pályák száma: 4 +2 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: kupa
Megjegyzés: Nevezni csak egy egyéni és egy páros számban lehet.

Azok a versenyzők, akik egyéniben  és egy páros számban 
neveztek, és az egyéniből legkésőbb a páros nevezésre adott 
határidőig kiestek, további egy páros számban nevezhet-
nek. Párosok egy egynemű és egy vegyespárosban indul-
hatnak. Hat főnél kevesebb nevező esetén a versenyszámok
összevonhatóak. A mérkőzések két nyert játszmáig folynak, 
döntő játszma helyett 10-es tie-break-et játszanak. Körmér-
kőzés lehetséges. Az indulók egy üveg tájjellegű bort kapnak 
ajándékba. Szombaton 18 órakor vacsora.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X
NE X X X X X X X X
FP X X X X X X X
NP X X X X X X X X
VP X X X X X X X

Vígasz nincs
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XLIV. MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI
SZENIOR BAJNOKSÁGA

LÉNÁRT LÁSZLÓ EMLÉKVERSENY

2020. augusztus 24-29. Kategória: ITF A
Rendező: Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért
Helyszín: 8360 Keszthely
Versenyigazgató: Pintér András
Versenybíró: dr. Barbarics Tamás, Bíbok Tamás
Nevezési határidő: 2020. augusztus 17. 14 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni
 interneten (www.itftennis.com)
Nevezési díj: 16.000,- Ft/fő + Szövetségi támogatás (csak tagoknak)
Megjegyzés: A 65 év feletti nők és a 70 év feletti férfi ak a nevezési 

díj 50%-át fi zetik. 70 év feletti nő és 80 év feletti férfi  
versenyzők nem fi zetnek nevezési díjat.

Kezdés időpontja: 2020. augusztus 24.
Információ, játék
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu oldalon és megkérdezhető
 augusztus 19-től Baranyay Szilvia +36-70-635-4017
Pályák száma: 12 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: kupa, tiszteletdíj
Megjegyzés: A játékosok 1 egyes, 1 egynemű páros és 1 vegyes páros 

vagy két egynemű páros versenyszámban indulhatnak. 
Három versenyszámban csak az vehet részt, aki vállalja 
egy napon mind a három versenyszámban a játékot.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

FE X X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz van
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III. SORI KUPA SZENIOR TENISZVERSENY

2020. október 2-4. Kategória: 4
Rendező: Tenisztanoda Sportegyesület
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Versenyigazgató: Erdei Lilla
Versenybíró: Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Nevezési határidő: egyéni: 2020. szeptember 30-án 14 óra
 páros: 2020. október 03-án 09 óra
Nevezési cím: tenisztanoda@gmail.com vagy a www.szeniortenisz.hu
 honlapon
 a nevezésben fel kell tüntetni a születési időt,
 versenyszámot és telefonszámot!
Nevezési díj: egyéni: 3.500,- Ft/fő páros: 2.000,- Ft/fő
Megjegyzés: 70 év feletti nő, és 80 év feletti férfi ak nem fi zetnek

nevezési díjat
Sorsolás helye: Soroksári Tenisztanoda
 1238 Budapest, Homokszem u. 5/b.
Sorsolás ideje: 2020. szeptember 30-án 15 órakor
Kezdés időpontja: 65, 70, 75, 80  2020. október 02-án 10 órakor
 35, 40, 45, 50, 55, 60 2020. október 02-án 15 órakor
Információ, játék
iránt érdeklődés: 2020. október 01-től, Erdei Csaba, +36-20-444-5400
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop
Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa
Megjegyzés: Nem kellő számú nevezés esetén a rendező korcsoporto-

kat összevonhat.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP -100, 100+, 120+, 130+, 140+
NP -100, 100+, 120+, 140+
VP -100, 100+, 120+, 140+

Vígasz nincs
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XII. RÓMAI KUPA
FEDETTPÁLYÁS MAGYAR BAJNOKSÁG

2020. november 9-15. Kategória: ITF 1
Rendező: Római Teniszakadémia
Helyszín: Római Teniszakadémia
 1039 Budapest, Királyok útja 105. +36-1-240-9123
Versenyigazgató: Márky Jenő
Versenybíró: Izmendi Károly
Nevezési határidő: 2020. november 2. 14 óra
Nevezési cím: a nevezéseket közvetlenül az ITF-nek kell megküldeni
 interneten (www.itftennis.com)
Nevezési díj: 16.000,- Ft/fő + Szövetségi támogatás
Megjegyzés: A 65 év feletti nők és a 70 év feletti férfi ak a nevezési 

díj 50%-át fi zetik. 70 év feletti nő és 80 év feletti férfi  
versenyzők nem fi zetnek nevezési díjat.

Kezdés időpontja: 2020. november 9.
Információ, játék
iránt érdeklődés: www.szeniortenisz.hu oldalon és megkérdezhető
 2020. november 4-től
Pályák száma: 7 salakos Labda: Dunlop Clay Court
Díjazás: kupa, tiszteletdíj
Megjegyzés: 2020. november 12-én 18 órakor a Klub fogadást ad a 

helyszínen a játékosok tiszteletére. Nevezni csak egy 
egyéni és egy páros számban lehet.

Versenyszámok
35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

FE X X X X X X X X X X
NE X X X X X X X X X X
FP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
NP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban
VP megfelelő jelentkezés esetén minden korosztályban

Vígasz nincs
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Magyar játékosok egyéni külföldi eredményei
2019. évben

ENGLISH SENIOR INDOOR
CHAMPIONSHIPS SUPPORTED BY FILA GBR 3. kategória

MS35 II. Kiss Péter
4TH JSH HOTELS COLLECTION
CHAMPIONSHIP ITA A kategória

MS35 III. Kiss Péter
TUNBRIDGE WELLS GRASS COURT
SENIOR OPEN 2019 GBR 3. kategória

MD35 III. Kiss Péter
MOROCCO SENIOR OPEN MAR 3. kategória

MS35 II. Szekeres Zoltán
MS60 I. Sákovics Péter
MS65 I. Vizi Ferenc

XII Prijedor Open BIH 3. kategória
MS35 II. Szekeres Zoltán
MS50 III. Barta Attila
MS60 I. Vizi Ferenc

2019 ITF TC WINNER CUP ZAGREB CRO 4. kategória
MS35 III. Szekeres Zoltán
MS50 II. Dobosi Csaba

17. SLOVENIAN VETERANS OPEN 2019 SLO 3. kategória
MS35 III. Szekeres Zoltán

THE AVENUE SENIORS TENNIS TOURNAMENT GBR 4. kategória
MS35 II. Szekeres Zoltán

JUG SENIOR CUP 2019 MKD 4. kategória
MS35 II. Szekeres Zoltán

MILL HEAT OPEN NOR 3. kategória
MS35 III. Szekeres Zoltán

10. MADAINITENNIS SENIORS OPEN AUT 4. kategória
MS35 III. Gurzó György

2019 ITF GMP CUP CRO A kategória
WS35 II. Szegedi Júlia

6TH ITF INDOOR SENIOR OPEN
BERGEN OP ZOOM NED 3. kategória

WS40 II. Szegedi Júlia
29TH INTERNATIONAL CHAMPIONSHIP
TEGERNSEE OPEN 2019 FOR VETERANS GER 1. kategória

MS45 II. Márkus Tamás



48 www.szeniortenisz.hu

MUNICH SENIOR OPEN GER 3. kategória
MS45 I. Márkus Tamás

41ST INTERNATIONAL TOURNAMENT
OF SLOVENIA SLO 3. kategória

WS45 I. Sarkadi Ágnes dr.
MS55 III. Varga István
MS60 I. Vizi Ferenc

8.LUKA KOPER ITF SENIORS OPEN SLO 3. kategória
WS45 0 Sarkadi Ágnes dr.

SERBIA OPEN SRB 2. kategória
WS45 I. Pestuka Szilvia
MS50 III. Dobosi Csaba
MS60 II. Vizi Ferenc
MS65 I. Pázmándi József

JESOLO BEACH ITF SENIOR TOUR ITA 4. kategória
MS50 II. Hajós Attila

CANTERBURY ADVANTAGE REDCOURT
CLAY COURT TOURNAMENT GBR 4. kategória

MS50 III. Farkas Tomi
41st International Tournament of Slovenia SLO 3. kategória

MS50 III. Barta Attila
10. Madainitennis Seniors Open AUT 4. kategória

MS50 II. Dobosi Csaba
ITF Pancevo SRB 3. kategória

MS50 III. Dobosi Csaba
MS55 I. Koszó István

Alpe Adria Seniorenturnier AUT 2. kategória
MS50 III. Eke László
MS75 I. Homródi Péter

55TH INTERNATIONAL SENIORS
CHAMPIONSHIPS - OPATIJA 2019 CRO 2. kategória

MS40 II. Szalai András
MS40 III. Schultz Teofi l
WS50 I. Balta Rózsa
WD45 I. Balta Rózsa
WD45 I. Bruckner Judit
WS45 II. Bruckner Judit

INT. TENNIS-POINT OPEN BY ALI BEY
RESORT SORGUN TUR 4. kategória

WS50 I. Weber Vaszilina
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X Spring Senior Open Tennis Tournament ESP 1. kategória
MS55 III. Békefi  Imre

ITF CYPRUS SENIORS CUP G2 2019 CYP 2 kategória
MS60 II. Berkó Ervin

Acropolis Cup GRE 2. kategória
MS60 II. Berkó Ervin

International Shot Seniors Open NED 2. kategória
MS60 III. Berkó Ervin

KEY to RIGA TENNIS CUP LAT 2. kategória
MS60 III. Berkó Ervin

Czech Seniors Grand Prix Liberec CZE 2. kategória
MS60 III. Sákovics Péter

Rafa Nadal Academy by Movistar VI ESP 4. kategória
MS60 I. Sákovics Péter

ITF Senior Dunlop Summer Cup 2019 SVK 3. kategória
MS65 I. Pázmándi József

2019 ITF PRO TENNIS OPEN - ZADAR CRO 2. kategória
MS60 II. Erdei Ferenc
MS70 I. Mészáros László

17. SLOVENIAN VETERANS OPEN 2019 SLO 3. kategória
MS65 II. Rakonczay Tibor

2019 ITF INTERNATIONAL CHAMPIONSHIPS
OF CROATIA - ZADAR CRO 1. kategória

MS70 III. Mészáros László
30th International Veterans Championships
of Romania - COMVEX ROU 2. kategória

MS70 III. Vas István
MS75 I. Bakonyi Levente

36. Int. ÖM Werzer Generali Kelag Trophy
2019 Grade A AUT A kategória

WS70 II. Fuchs Anna
MS80 III. Fegyveres Péter

Czech Seniors Grand Prix Prague CZE 2. kategória
MS75 II. Fábián Zoltán

50th International Championships of Italy ITA 1. kategória
MS80 III. Fegyveres Péter

European Regional Championships AUT Rch 1 kategória
MS85 III. Judik Zoltán
WS85 III. Szentirmay Erzsébet
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Magyarok szereplése a
Világ és Európa Bajnokságokon 2019-ben

Senior EB (Pörtschach)

Egyéni eredmények
Berkó Ervin (60+) a 2. körben döntő szettben kapott ki (6:4 1:6 4:6) az osztrák 
Karl Graftól.
Pázmándy József (65+) a 2. körben kapott ki (2:6 2:6) a svéd Ulf Enandertől.
Erdei Ferenc (65+) a 2. körben kapott ki (4:6 1:6) az osztrák Alex Haupt-
buchenrodetól.
Mészáros László (70+) a 2. körben kapott ki (2:6 1:6) az osztrák Helmu 
Flageltól.
Román Ferenc (70+) a 2. körben kapott ki (2:6 1:6) az amerikai Bruce Baret-
től.
Judik Zoltán (85+) az elődöntőben kapott ki (1:6 1:6) a  német Herbert 
Althaustól.
Mikola Elena (80+) a negyeddöntőben kapott ki (1:6 1:6) a német Christel 
Strungtól.
Szentirmay Erzsébet (85+) a 3. helyen végzett az angol Anne Williams és az 
ausztrál Shirley Whitaker mögött.

Páros eredmények
Pázmándy József (65+) a negyedöntőben végzett a svájci Peter Heller olda-
lán.
Mészáros László/Román Ferenc páros az elődöntőig jutott a 70+ kategóriá-
ban.
Rudas Béla (80+) az elődöntőben kapott ki a német Gerhardt Specht oldalán.
Judik Zoltán a német Wermer Marxal a 3. helyen végzett a 85+ kategóriában.
Vegyespáros eredmények
Mészáros László/Pinuccia Sacchi Caridi kettős 2. lett a 70+ kategóriában.
Mikola Elena/Rudas Béla páros a 3. lett 80+ kategóriában.
Szentirmay Erzsébet/Judik Zoltán kettős az elődöntőben maradt alul egy an-
gol/spanyol kettőssel szemben.
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Super Senior VB (Umag)

Egyéni eredmények
Erdei Ferenc (65+) a 2. körben kapott ki (5:7 6:3 6:7) a német Rolf 
Theissentől.
Pázmándi József (65+) a 2. körben kapott ki (2:6 2:6) az ausztrál John 
Henningtől.
Orosz György (65+) a 2. körben kapott ki (2:6 ret.) a svéd Carsten 
Svantessontól.
Rakonczay Tibor (65+) a 2. körben kapott ki (1:6 2:6) a svéd Peter 
Johanssontól.
Mészáros László (70+) a 2. körben kapott ki (6:4 2:6 4:6) a svájci Rene 
Bortolanitól.
Fábián Zoltán (75+) a 3. körben kapott ki (0:6 0:6) az osztrák Peter 
Pokornytól.
Lipóth Lajos (85+) az 1. körben kapott ki (1:6 2:6) az ausztrál Bert 
Rosenbergtől.
Jónás József (85+) az 1. körben kapott ki (0:6 0:6) az angol Gordon Oatestől.
Judik Zoltán (85+) a 2. körben kapott ki (1:6 0:6) az Amerikai King Van 
Nonstrandtól. 
Béres-Molnár Natasa (70+) az 1. körben kapott ki (4:6 5:7) a kínai Alicia 
Salazar Garridotól.
Traxler Mária (70+) a 2. körben kapott ki (1:6 2:6) a német Barbara Von 
Endetől.
Péceli Edit (80+) az 1. körben kapott ki (0:6 0:6) a német Sigrid Hacksteintől.
Mikola Elana (80+) az 1. körben kapott ki (1:6 0:6) a francia Ethy 
Marouanitól.
Szentirmay Erzsébet(80+) az első körben kapott ki (1:6 0:6) a francia Odile 
Noix Chateautól.

Páros eredmények
Rakonczay Tibor (65+) a 2. körben kapott ki az osztrák Hermann Prelog ol-
dalán.
Mészáros László/Román Ferenc kettős a 2. körben kapott ki a 70+ kategóriá-
ban.
Polhly Ferenc (75+) az első körben kapott ki a szlovén Pavel Zerjav oldalán.
Házos Huba/Rudas Béla kettős az 1. körben kapott ki a 80+ kategóriában.
Kende László az osztrák Hans Jeli oldalán a negyeddöntőben veszített a 85+ 
kategóriában.
Vegyespáros eredmények
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Román Ferenc/Rosemarie Schack kettős az 1. körben búcsúzott a 70+ kategó-
riában.
Mészáros László/Marja-Lilsa Hedman páros az 1. körben búcsúzott a 70+ ka-
tegóriában.
Pohly ferenc/Irene Mess kettős a 2. körben maradt alul a 75+ kategóriában.
Fábián Zoltán/Jill Taylor páros 3. lett a 75+ kategóriában.
Péceli Edit/Rudas Béla páros az 1. körben kapott ki a 80+ kategóriában.
Mikola Elena/Házos Huba az 1. körben kapott ki a 80+ kategóriában.
Kende László/Marie Theres Rouault páros a negyeddöntőben kapott ki a 85+ 
kategóriában.
Szentirmay Erzsébet/Judik Zoltán kettős az elődöntőben maradt alul a 85+ ka-
tegóriában.

Csapat világbajnokság
M65-ös csapatunk az umagi világbajnokságon két helyet javítva a 2018-as 
eredményen, a 10. helyen végeztek.
Csapattagok (a fotón balról jobbra haladva):
Orosz György, Rakonczay Tibor (csapatkapitány), Pázmándi József,
Erdei Ferenc
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Néhány szó életünkről, eredményeinkről és 
általános tudnivalókról

Felhívjuk versenyzőink szíves fi gyelmét arra, hogy az évkönyvben szereplő 
versenyek feltételein a versenyrendezők saját belátásuk szerint változtathat-
nak. Korcsoportok összevonhatók, páros számok  és a játéklehetőség bizto-
sítása érdekében új korcsoportok is létrehozhatók, törölhetők. ITF versenyek 
esetén a jelentkező játékosok létszáma miatt selejtezőre is sor kerülhet.

Az ITF-el történt megállapodás értemében, az ITF versenyek rendezői  -
felhatalmazást kaptak arra, hogy ne fogadják el azon versenyzők jelent-
kezését, akik a múltban több alkalommal is visszaléptek a versenyektől, 
veszélyeztetve így a vonatkozó korcsoport lebonyolítását.

A szenior versenyeken szereplő játékosok saját felelősségükre vesznek  -
részt a versenyeken. A versenyrendezők nem vállalnak semmiféle felelős-
séget az esetleges sérülésekért.
Javasoljuk a mérkőzés előtti alapos bemelegítést, megfelelő felszerelést
(pl. sapka) és bő folyadék fogyasztást.

Szövetségünk várja olyan szabadidővel rendelkező önkéntesek jelentkezé- -
sét, akik részt tudnának venni a Szövetség ügyeinek intézésében.

Kérünk minden játékost, hogy a nevezéseknél szíveskedjenek megadni te- -
lefonszámukat és kódszámukat (magyar és/vagy IPIN)

A szövetség által rendezett versenyeken nem tudunk minden nevezést visz- -
szaigazolni, különösen a nevezési határidő előtt néhány órával beérkező 
tömeges jelentkezés esetében. Kérjük, szíveskedjenek a nevezéseket idő-
ben feladni.

A négynapos versenyeken az első nap játékrendje mindig megtekinthető  -
az interneten. A további játékrend iránt a helyszínen kell érdeklődni, mivel 
számos csúszás fordulhat elő.

Az átutalások megemelkedett költségei miatt kérünk mindenkit, hogy a  -
tagdíjakat és hozzájárulásokat lehetőleg készpénzben fi zessék be a verse-
nyek alatt a versenybíróságon.
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Szövetségünk jelentős támogatást nyújt a magyar ITF versenyeken induló  -
játékosoknak, a nevezési díjak komoly csökkentésével. Ezt a támogatást 
csak Szövetségünk tagdíj fi zető tagjai vehetik igénybe. Úgy kérjük, hogy 
gondokodjanak a tagdíjak befi zetéséről, amennyiben igénybe óhajtják ven-
ni a támogatást.

Külföldön élő magyar állampolgársággal is rendelkező kettős állampol- -
gárságú játékosok csak abban az esetben indulhatnak a szenior magyar és 
vidék bajnokságon, ha tagdíj fi zető tagjává válnak Szövetségünknek.

A magyar ITF versenyeken induló külföldön élő magyar állampolgársággal  -
rendelkező kettős állampolgárságú játékosok csak akkor vehetik igénybe a 
szövetség nevezési díj támogatását, ha az ITF nevezési listán a nevük utáni 
ország megjelölés HUN.

Szeniorok 50 év felett fi gyelem: Ha nincs kivel játsza- -
ni, ha szeretné fejleszteni tenisz tudását, ha kellemes társaság-
ban akar lenni, jelentkezzen Kovacsics Ritánál, volt magyar fel-
nőtt bajnoknál egy kis csoportos drill edzésre, technika javításra.
Csak szenioroknak, jelentkezés: kowacsicsrita@gmail.com.

Nagy Endre, a hazai teniszpályákon Bandi Bácsiként is- -
mert és szeretett versenybíró 77 esztendős korában hunyt el.
Bandi Bácsi több évtizedig volt a szenior versenyek elismert és megbecsült 
versenybírója. Nyugodjon békében!
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SZENIOR VERSENYSZABÁLYZAT 2020.
Ez a szabályzat összefoglalja a tudni- és tennivalókat a játékosok, a verseny-
rendezők és a versenybírók számára. Az általunk, vagy közreműködésünkkel 
rendezett versenyeken ezt a versenyszabályzatot alkalmazzuk, és ezt kérjük 
más rendezőktől is.

1. RÉSZVÉTEL

a) Játékengedély
A 2004. évtől szenior játékosoknak nem kell játékengedélyt kiváltaniuk.

b) Életkor
Az egyes korcsoportok versenyszámaiban azok vehetnek részt, akik az adott 
kort a verseny évében betöltik. Idősebbek a fi atalabbak között indulhatnak, 
fi atalabbak az idősebbek között nem versenyezhetnek.

c) Állampolgárság
Az országos bajnokságokon magyar állampolgárok és magyarországi letelepe-
dési engedéllyel rendelkező külföldiek indulhatnak. A rendezőknek joguk van 
arra, hogy a részvételi jogosultság - születési év, állampolgárság, stb. - igazolá-
sára hatósági okirat (személyi igazolvány, útlevél, stb.) bemutatását kérjék.

d) Egészségügy
A részvétel egészségügyi szempontból az egyének felelősségére történik.

e) Nemenkénti versenyzés
Nők a férfi  versenyszámokban, férfi ak a női versenyszámokban nem vehetnek 
részt, ellenkező esetben a versenyszámot töröljük.

f) A játékosok terhelése
Azokon a versenyeken, melyeken 3 versenyszámban - egyes, egynemű páros, 
vegyes páros - lehet indulni, csak azok vehetnek részt, akik vállalják egy napon 
mindhárom számban a játékot. Nem kötelezhetők a játékosok a 3 mérkőzést 
egy napszakban - délelőtt vagy délután - lejátszani.
El kell kerülni egy napon két egyes mérkőzés lejátszását. Egyesben az elő-
döntő és a döntő csak indokolt esetben játszható ugyanazon a napon. Ha a 
nevezők száma, vagy a kedvezőtlen időjárás miatti időhiány mindenképpen 
szükségessé teszi, akkor a verseny első fordulóiban lehet két egyes, de rövidí-
tett mérkőzést játszatni. Javasoljuk a versenyrendezőknek, hogy háromnapos 
vagy rövidebb verseny esetén csak két számban engedélyezzék az indulást, ezt 
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azonban a versenykiírásban rögzíteni kell.
ITF versenyeken a Nemzetközi Szövetség előírásait kell használni.

g) Mobiltelefon
A versenyzőknek pályára lépés előtt kötelező kikapcsolniuk a mobiltelefonju-
kat. Fedettpályás versenyen a közönség fi gyelmét is fel kell hívni a mobiltele-
fon  kikapcsolására.

2. NEVEZÉS

a) Forma
A versenyekre nevezni írásban (postai levél, e-mail, fax) kell. Az ITF verse-
nyekre a Magyar Bajnokság kivételével az ITF-nél kell nevezni az IPIN olda-
lon.

b) Tartalom
A nevezésnek a következőket kell tartalmaznia: Teljes név, születési év, hó,  
verseny neve, versenyszám, telefonszám, e-mail.
Amennyiben van valamilyen speciális kérés, azt is kérjük a nevezéskor meg-
adni.

c) Cím, határidő
A nevezéseket a versenykiírásban szereplő címre és az előírt határidőre kell 
elküldeni. Határidő után érkező nevezést a rendezőség nem fogad el.

d) Páros partner
A játékosok igyekezzenek a versenyek előtt páros partnert keresni. Megállapo-
dás esetén mindkét játékosnak neveznie kell.
Pár nélküli nevezés esetén a sorsolási bizottságnak törekednie kell közel azo-
nos játékerejű partnert kijelölni. Ha valaki nem fogadja el az így kijelölt part-
nert, úgy az adott versenyen semmilyen versenyszámban nem vehet részt.

e) Lemondás
Amennyiben egy szenior versenyre benevezett játékos a sorsolás nyilvá-
nosságra hozatala után visszalépéséről dönt, csak abban az esetben indul-
hat ezt követően szenior versenyen, ha befi zeti a Szövetségnek a lemon-
dott verseny nevezési díját. Ezen nevezési díjakat a Szövetség átutalja a 
verseny rendezőjének. A fenti fi zetési kötelezettség alól felmentést kap az 
a játékos, aki egészségügyi problémák miatt mondja le a versenyt és ezt a 
tényt hivatalos orvosi igazolással bizonyítja a Szövetség felé.
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Körmérkőzéses tábla esetén egy mérkőzés önkényes feladása a verseny-
számból való automatikus kizárást és a már elért saját eredményeinek 
törlését jelenti.

3. SORSOLÁS

A kiemelések célja az, hogy a kieséses versenyeken a legjobbak ne “idő előtt” 
kerüljenek szembe egymással. (A két legjobb csak a döntőben, a 3. és 4. csak 
a négy között találkozzék, stb.) Az erősorrend meghatározásának alapja 
hazai versenyeknél az aktuális hazai rangsor. A kiemeltek számát a nevezők 
számától függően a következők szerint kell meghatározni:
 8 fős táblánál  2 kiemelt
 16 fős táblánál max. 4 kiemelt
 24 fős táblánál max. 6 kiemelt
 32 fős táblánál max. 8 kiemelt
 48/64/128 fős táblánál max. 16 kiemelt

A kiemeltek száma mindig páros kell, hogy legyen.
Az egynemű és a vegyes párosoknál a kiemelést a játékosok rangsor szerinti 
pontszámainak összegzése alapján kell elvégezni.

4. VERSENYPROGRAM

a) Korcsoportok
Versenyszámok a következő korcsoportokban rendezhetők:
Férfi ak: 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90
Nők: 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85

b) Összevonás helyett körmérkőzés!
A rendező 8-nál kevesebb nevező esetén - az ITF irányelvei alapján - körmér-
kőzéses lebonyolítást alkalmaz.

c) Vígaszverseny
Javasoljuk a vígaszversenyek megrendezését, az első mérkőzést játékkal elve-
szített játékosok részére.

5. LEBONYOLÍTÁS

a) Rendszer
A versenyszámok lebonyolítási rendszere általában egyenes kieséses vagy kör-
mérkőzéses. Minden mérkőzés két nyert játszmáig tart (6:6 után tie-break).
Ha időhiány vagy egyéb okok miatt rövidebb játékidőre van szükség, úgy a 
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mérkőzéseket a táblán a legjobb 8-ba jutásig egy nyert - 8 játékig tartó - játsz-
máig lehet játszani, 8:8 után döntő játékkal. (Érmes helyezésért két nyert játsz-
ma.)
Lehetőség van a döntő játszma helyett döntő játékot (tie-break) alkalmazni, de 
a versenykiírásban szerepeltetni kell, illetve, - ha abból kimaradt - a helyszínen 
kifüggeszteni, hogy minden játékos tudjon róla.
Az új ITF szabály szerint a tie-break térfélcseréje az első pont után, majd négy 
pontonként történik.

b) Időpont-kívánságok
A játékosok kötelesek a verseny teljes időtartama alatt a Játékrend szerinti idő-
ben játékra készen állni.
A játékidőre vonatkozó kívánságok nem akadályozhatják a rendezést, 
ezért a versenybírónak jogában áll minden ilyen kívánságot elutasítani.
Versenyeinken játékrend készül, mindenkinek lehetősége van a tájékozódásra. 
A rendezők a játékrendben beálló esetleges változásokat folyamatosan közzé-
teszik.

c) Várakozási idő
A játék előtti várakozási idő 15 perc. A versenybíró köteles kizárni a verseny-
ből azt a játékost, aki az előírt időpontot követő 15 perc leteltéig játékra kész 
öltözékben nem jelentkezik nála.

d) Bemelegítés
A mérkőzések előtti bemelegítés, ütögetés időtartama legfeljebb 5 perc.

e) Pihenő
A játék az első adogatástól kezdve a mérkőzés befejezéséig legyen folyamatos, 
a következő kikötésekkel összhangban.
Ha az első adogatás hiba, a második adogatást az adogatónak haladéktalanul el 
kell végeznie. A fogadónak az adogató ésszerű ritmusában kell játszania és a 
fogadásra késznek kell lennie, amikor az adogató kész az adogatásra.
Páratlan számú játék végén, térfélcserekor, legfeljebb 90 másodperc telhet el a 
labda játékon kívül kerülésének pillanatától addig a pillanatig, amíg a labdát a 
következő játék első pontjáért megütik, kivéve bármely játszma első játékának 
végét, amikor a játékosok pihenő nélkül haladéktalanul térfelet cserélnek. A 
játszmák végén, tekintet nélkül az eredményre, 120 másodperc pihenő idő áll a 
játékosok rendelkezésére. A pihenő után, ha a játszma páros számú játékkal ér 
véget (pl. 6/4), nem lesz térfélcsere.
A döntő játszma előtt bármelyik játékos kérhet 10 perc pihenőt, és ezt az időt 
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nem kötelező a pályán tölteni.
A játékot sohasem szabad felfüggeszteni, elhalasztani vagy megakadályozni 
abból a célból, hogy a versenyzőt képessé tegyük ereje, fi zikai erőnléte vissza-
nyerésére, vagy hogy kifújhassa magát.
Minden helyszíni sérülés esetében azonban a játékvezető az esetre egyszeri
3 perc ápolási időt engedélyezhet.
Ha a játékosnak az egyesbeli mérkőzés után még játszania kell, jogosult előtte 
pihenőidőt igénybe venni. Ennek időtartama 2 játszmás egyesbeli mérkőzés 
után 45 perc, 3 játszmás egyesbeli mérkőzés után 60 perc. Páros mérkőzés után 
30 perc tisztálkodási, egészségügyi idő vehető igénybe.

f) Mérkőzés után
Ha erről a rendezőség nem gondoskodik, a játékosok kötelesek a mérkőzés 
után a pályát rendbe tenni és a mérkőzés, illetve a pálya rendbetétele után a  pá-
lyát azonnal elhagyni. Ha játékvezető nélkül játszottak, úgy a győztes köteles 
a labdákat a versenybírónak azonnal átadni és az eredményt bemondani.

6. DÍJAZÁS

Általában a versenyszámok helyezettei kapnak díjat vagy tárgyjutalmat.

7. AZ EREDMÉNYEK RÖGZÍTÉSE

Rendkívül fontos az eredmények és a versenyzők születési dátumának pon-
tos rögzítése, mert e nélkül a rangsor nem készíthető el.

a) Versenytábla
A következőket kell a táblákon rögzíteni: a fejlécben a verseny neve, helye, 
ideje, a versenyszám megnevezése, kategóriája és a tábla sorszáma.
A korcsoport megjelölését a táblán szereplő legfi atalabb játékos kora határozza 
meg. (Ez csak egy szám, pl. 35 és nem 35-40 vagy 35-50.)
A táblák sorrendje a nemzetközi gyakorlat szerint: férfi  egyes, női egyes, férfi  
páros, női páros, vegyes páros, vigasz.
Az első oszlopban a játékos kódja és a következőben a teljes neve, külföldiek-
nél még az ország rövidített neve (az ITF által előírt hárombetűs olimpiai rövi-
dítés) is szerepeljen. A további oszlopokban csak a családnevet kell feltüntetni. 
Minden eredménynek rajta kell lennie a táblán. A játék nélküli továbbjutást is 
jelezni kell (j.n.). A tábla hátoldalán közölni kell, hogy mi volt a játék nélküli 
továbbjutás oka: sérülés, feladás, a játékos nem jelent meg, a játékos bejelen-
tette visszalépését, stb. A kiemeléseket is jelezni kell.
Egynemű páros tábláknál a párok neveit ábécé sorrendben kell felírni a táb-
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lákra.
Vegyes páros esetén a nők neve kerüljön előre.
A táblák előírásszerű kitöltése a versenybíró feladata, aki köteles a táblá-
kat aláírni.

b) Rajtlista
A versenyen résztvevő minden játékosról ábécé sorrendben összesített rajtlis-
tát kell készíteni, külön-külön a hazai és külföldi, férfi akról és nőkről (nem 
versenyszámonként), melynek tartalmaznia kell:
teljes név (nőknél férjezett vagy leánykori vezetéknévvel és leánykori utó-
névvel),
a játékos születési dátuma,
külföldieknél az ország ITF szerinti nemzetközi (3 betűs) rövidített neve 
és ITF rangsora (ha van).
A rajtlista adatait legcélszerűbb a játékosok jelentkezésekor begyűjteni.

c) Egyéb
Szöveges tájékoztató jelentést is kérünk az esetleges kísérő programokról, 
fair-play esetekről, sportszerűtlenségekről, balesetekről, egyéb eseményekről. 
A szöveges tájékoztató esetén a versenyekről az évkönyvben bővebben szá-
molunk be.
A szakmai munkáért a versenytáblákért a versenybíró és a kijelölt ellenőr a 
felelős.
A teljes versenyjelentés összeállítása és elküldése a rendező feladata.

d) Határidő
A versenyjelentést a web oldalról letölthető sablonok (template) felhasz-
nálásával a verseny befejezése után 10 napon belül elektronikus úton
(e-mail) kérjük elküldeni a Szövetség a Magyar Veterán Teniszezőkért cí-
mére, e-mail: seniortennishungary@gmail.com.
A késve érkező eredmények akadályozzák a folyamatos feldolgozást és az 
internetre történő felvitelt.
CSAK ELEKTRONIKUS ÚTON KÜLDÖTT, PONTOS ÉS VALÓS 
EREDMÉNYEKET TUDUNK FELDOLGOZNI!
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RANGSOR FELTÉTELEI
1. MAGYARORSZÁGI VERSENYEK KATEGORIZÁLÁSA

A magyarországi szenior tenisz versenyeket az alábbiak szerint kategorizál-
juk:

Nemzetközi ITF versenyek• 
ITF A kategóriába tartozik keszthelyi Nemzetközi Bajnokság
ITF 1 kategóriába tartozik a Római Kupa Fedettpályás Bajnokság
és a Fedettpályás Nemzetközi Magyar Bajnokság (Körmöczy Zsuzsa Em-
lékverseny)
ITF 3 kategóriába tartozik a Országos Bajnokság Gulyás István Emléké-
re
ITF 4 kategóriába tartozik a Szent István Napi Teniszverseny (Balaton-
füred)
Hazai versenyek• 
3 fő szempontot vettünk fi gyelembe:
- résztvevőkre vonatkozó szempontok (maximum 60%)
- infrastrukturális szempontok (maximum 25%)
- versenyrendezési szempontok (maximum 15%)
Ennek alapján 4 kategóriát határoztunk meg.
1. kategória
- résztvevők száma 150 fő felett, a magyar ranglista első 10 helyezettje 

közül legalább 20 fő indul az összes kategóriában
- a pályák száma 6-nál több, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek kiválóak
- gördülékeny lebonyolítás, pontos bírói jelentés
2. kategória
- résztvevők száma minimum 100 fő, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 15 fő indul az összes kategóriában
- a pályák száma 4-6 között, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek jók
- bírói közreműködés, jelentés jó
3. kategória
- résztvevők száma 50-100 fő között, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 10 fő indul az összes kategóriában
- a pályák száma kevesebb, mint 4, a pályák minősége és a kiszolgáló 

létesítmények megfelelőek
- bírói közreműködés, jelentés elfogadható
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4. kategória
- résztvevők száma 50 főnél kevesebb, a magyar ranglista első 10 helye-

zettje közül legalább 5 fő indul az összes kategóriában
- a pályák száma 2-4 között, a pályák minősége és a kiszolgáló létesítmé-

nyek gyenge
- bírói közreműködés, jelentés elfogadható
A meghirdetett kategóriák a Szövetség elnökségének döntése alapján,
a felsorolt szempontok fi gyelembevételével kerültek meghatározásra.

2. A SZEREZHETŐ MAGYAR RANGLISTAPONTOK FELTÉTELEI
Egy játékos magyar ranglistapontokat a hazai versenytáblán elért helye-
zések (táblapontok) alapján, továbbá a megszerzett ITF pontok révén sze-
rezhet.
A játékos által szerzett ranglistapontok közül a hazai versenyek, és a nemzet-
közi ITF versenyek összes, az utolsó 52 héten belül szerzett pontszáma számít 
bele a játékos ranglista helyezésébe. Hazai versenyeken az első vesztett mérkő-
zés után is jár táblapont. Vígaszversenyen a játékosok nem kapnak táblapontot, 
csak vígaszdíjat. Páros versenyeken a szerzett táblapontok a játékosokat kü-
lön-külön illetik meg. Minden játékost a saját korcsoportjába kell rangsorolni.

Kiemelések
A magyarországi ITF versenyek kiemelésénél kötelező az érvényes ITF világ-
ranglista helyezettjeit figyelembe venni. A versenyrendezőnek azonban lehető-
sége van olyan komoly versenyzői múlttal rendelkező játékosok kiemelésére 
is, akik nem rendelkeznek ITF ranglista helyezéssel. A zárt magyar bajnoksá-
gon (ITF3) a kiemelés a magyar rangsor szerint történik.

Hazai versenyen szerezhető táblapontok

Helyezés
Hazai verseny kategória

OB 1. 2. 3. 4.
1. 400 200 75 50 40
2. 280 140 50 40 30

3-4. 190 90 35 30 20
5-8. 120 60 25 20 10

9-16. 80 40 15 10 5
17-32. 40 20 8 5 3
33-64. 20 10 4 3 1

Az OB esetében nem az ITF által (ITF 3) adott pontokat vesszük fi gyelembe, 
hanem a hazai pontozást.
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3. NEMZETKÖZI (ITF) RANGSOR

A hivatalosan közzétett ITF ranglistát mindig az utolsó 52 naptári hét ITF ver-
seny eredményei alapján állapítják meg és hetente teszik közzé. Az ITF rang-
listába a játékos utolsó 52 hétben elért legjobb 4 eredményét számítják be.
A nemzetközi (világ) ranglistapontok megszerzésének, illetve a ranglistaké-
szítés szabályai a Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) szenior oldalán olvas-
hatók.

Néhány alapvető szabály:
2011-től egyes és páros számokban is lehet az ITF versenyeken pontot sze-
rezni, és egyes, valamint páros és vegyespáros rangsor készül.
Egy játékos mindaddig nem kap pontot, amíg meg nem nyer egy fordulót.
Ha a játékosnak van ellenfele, de az nem áll ki (az eredmény “w.o.”, azaz 
“walk over”, magyarul “játék nélkül”), akkor a továbbjutás mérkőzés nyerés-
nek számít (kap a játékos pontot).
Ha egy játékos úgy jut tovább, hogy nem kap ellenfelet (az ellenfél helyére 
“bye” bejegyzés kerül), akkor az nem számít mérkőzés nyerésnek (nem kap a 
játékos pontot).
Pontot kétféle módon lehet szerezni, 8 vagy nagyobb egyenes kieséses táblán, 
vagy 8-nál kevesebb résztvevő esetén körmérkőzésen elért eredmények alap-
ján. Ha 8-nál kevesebb a résztvevők száma, akkor 3-5 játékos esetén 1 cso-
portban, 6-7 játékos esetén két csoportban kell a körmérkőzéseket lejátszani. 7 
játékos esetén egy hármas és egy négyes csoportot kell kialakítani úgy, hogy a 
nagyobb létszámú csoportban kapjon helyet a magasabb rangsorral rendelkező 
játékos. Két csoport esetén a csoportelsőknek egymással is kell játszaniuk a 
helyezésért.

Nemzetközi versenyeken szerezhető pontok

Helyezés
ITF pontszámok egyenes kieséses versenyeken

WC RC1 A 1 2 3 4
1. 1600 800 700 575 400 200 75
2. 1100 575 500 400 280 140 50

3-4. 800 400 330 275 190 90 35
5-8. 550 250 210 175 120 60 25

9-16. 375 160 140 110 80 40 15
17-32. 220 85 75 65 40 20 0
32-64. 130 45 35 30 0 0 0
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Helyezés
ITF pontszámok egyenes kieséses versenyek vígasz versenyein

WC RC1 A 1 2 3 4
1. 125 45 35 30 25 20 15
2. 80 35 27 22 17 15 10

3-4. 50 25 20 15 10 10 0
5-8. 30 15 0 0 0 0 0

Helyezés
ITF pontok egyenes kieséses verseny

kvalifi kációs tábláin

WC RC1 A
feljutó 1600 800 700

utolsó forduló vesztese 1100 575 500

Helyezés
ITF pontszámok körmérkőzés esetén

WC RC1 A 1 2 3 4
1. 1600 800 700 575 400 200 75
2. 1100 575 500 400 280 140 50

3-4. 800 400 330 275 190 90 35
5-7. 550 250 210 175 120 60 25

Körmérkőzéses versenyszámok esetén pontot csak akkor kap egy játékos, ha 
legalább 1 mérkőzést nyert. A teljes pontszámot csak akkor kapja meg, ha a 
játékos legalább 2 mérkőzést nyert.
Ha a játékos csak egy mérkőzést nyert, akkor a pontoknak csak 50%-át kapja 
meg.
Korosztályok:
- Férfi ak: 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85
- Nők:  35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85
Bármely korosztályban való részvételhez a játékosnak az adott év a decemberi 
31-ig be kell töltenie a minimális életkorhatárt.
Egy játékos egynél több korosztályban is játszhat, ha a szabályok megengedik, 
és ezért egynél több korosztály rangsorában is szerepelhet.
Korosztályból való átlépés a következő korosztályba
Minden játékos, aki egy idősebb korosztályba lép, minden ranglista pontot ma-
gával visz. Ezeket a játékosokat „BIS” jelöléssel látják el a rangsorban. A játé-
kosokat addig ’BIS’ jelöléssel látják el, amíg a rangsoruk már nem tartalmazza 
az előző korosztályon elnyert pontokat.
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Férfi  egyes 35
 1 Szekeres Zoltán 535
 2 Mezei Viktor 390
 3 Gurzó György 255
 4 Szorcsik Péter 90
 5 Kiss Lóránt 50
 6 Önböli Tamás 40
 6 Rehák Zsolt 40
 8 Erdélyi Miklós 30
 9 Árok Dávid 25
 10 Kötélverő Miklós 6

Férfi  egyes 40
 1 Kiss Péter 1500
 2 Halászy Tamás 730
 3 Almási Zoltán 505
 4 Besszer Franz 200
 4 Nagy Attila 200
 6 Mirgay Zsolt 180
 7 Farkas Kornél 175
 7 Szelei Szabolcs 175
 7 Váci Balázs 175
 10 Péter Ákos 150

Férfi  egyes 45
 1 Márkus Tamás 875
 2 Lipták János 815
 3 Müller András 275
 3 Szántó András 275
 5 Tar Tamás 190
 6 Szatmári Árpád 180
 7 László Csaba 175
 8 Csontos Mihály 170
 9 Pelyhe Róbert 120
 10 Bíbok Tamás 94

Férfi  egyes 50
 1 Kováts Zsolt 650
 2 Hajós Attila 410
 3 Farkas Tomi 350
 4 Szabó Miklós 315
 5 Erdei Csaba 250
 6 Imri István 187
 7 Megyeri Ákos 140
 8 Kertész Attila 120
 8 Muharos Péter 120
 8 Wolff Roland 120

Férfi  egyes 55
 1 Kószó István 715
 2 Barta Attila 585
 3 Dobosi Csaba 565
 4 Eke László 550
 5 Varga István 545
 6 Ozsváth András 515
 7 Békefi  Imre 300
 8 Mag Zoltán 240
 9 Orosz Csaba 182
 10 Cseke Csaba Gábor 170

Férfi  egyes 60
 1 Feke Mihály 1595
 2 Vizi Ferenc 974
 3 Berkó Ervin 940
 4 Amberger Árpád 695
 4 Sákovics Péter 695
 6 Szekrényes Zsolt 475
 7 Turóczy Gyula 460
 8 Kovács Károly 320
 9 Milosákovics János 270
 10 Márton Kálmán 213

RANGSOR 2020. január 1.
Rangsorunkba csak azokat a versenyeket vettük fel, amelyekről a jelentés idő-
ben megérkezett és minden szükséges adatot tartalmazott.
Ha valaki hibát észlel, kérjük közölje a Szenior Szövetséggel.
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Férfi  egyes 65
 1 Orosz György 1550
 2 Pázmándi József 1295
 3 Erdei Ferenc 1090
 4 Rakonczay Tibor 650
 5 Dürgő György 310
 6 Fülöp László 280
 7 Scherer Ferenc 219
 8 Radnóti György 145
 9 Gát András 110
 9 Juhász Lajos 110

Férfi  egyes 70
 1 Mészáros László 1035
 2 Vas István 715
 3 Román Ferenc 710
 4 Szentes-Tóth István 323
 5 Molnár Antal 235
 6 Almai János 180
 7 Cseke Sándor 134
 8 Szabó József 126
 9 Horváth Gábor 94
 10 Bogdanovics Endre 90

Férfi  egyes 75
 1 Bakonyi Levente 1285
 2 Homródi Péter 1209
 3 Fábián Zoltán 1140
 4 Pohly Ferenc 655
 4 Varannai Csaba 635
 6 Lelkesi József 435
 7 Szalay Miklós 280
 8 Kamerda Károly 273
 9 Koszta Imre 169
 10 Szentkirályi István 115

Férfi  egyes 80
 1 Fegyveres Péter 1755
 2 Nagy István 330
 3 Kósa Péter László 165,5

 4 Csorba Zoltán 159
 5 Harmath Gyula 90
 6 Végvári Tibor 80
 7 Monoki Balázs 25
 8 Gerner Gyula 4

Férfi  egyes 85
 1 Judik Zoltán 1565
 2 Kuti László 821,5
 3 Lakó László 607,5
 4 Lipóth Lajos 452,5
 5 Banda István 433,5
 6 Bóta Sándor 137,5
 7 Jónás József 53
 8 Szentgyörgyi György 3

Női egyes 35
 1 Szabó Zsófi a 575
 2 Szekrényes Emese 215
 3 Hudák Dóra 40
 4 Szekrényes Gyöngyi 6
 5 Kószó Anikó 4
 6 Hatala Réka 2

Női egyes 40
 1 Szegedi Júlia 637,5
 2 Morhardt Veronika 500
 3 Rác Rita Fanni 295
 4 Piszter-Domán Éva 200
 5 Biacs Eszter 90
 5 Patard Ágota 90
 7 Sápi Zsófi a 80
 8 Garamvölgyi Judit 60
 9 Tóth Dorottya 40

Női egyes 45
 1 Sarkadi Ágnes 565
 2 Pestuka Szilvia 400
 3 Kovács Zsuzsa 275
 4 Batke Krisztina 200
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 5 Lukács Andrea 165,5
 6 Jámbor Csilla 137,5
 7 Zykinné M. Ibolya 90
 8 Ilyés Rita 65
 9 Tóth Krisztina 40
 10 Várszegi Kornélia 5

Női egyes 50
 1 Weber Vaszilina 285
 2 Bruckner Judit 280
 3 Szegedi Gabriella 180
 4 Szabó Zsuzsanna 169
 5 Heinz Judit 90
 6 Bodnár Györgyi 60
 6 Wen Hongyi 60
 8 Docs Katalin 40
 9 Zsombok Erzsébet 29
 10 Pilvein Andrea 25

Női egyes 55
 1 Balta Rózsa 990
 2 Magyar Ildikó 577,5
 3 Szerencsésné M. Éva 200
 4 Gulasova Jana 130
 5 Buda Dóra Andrea 90
 6 Simon Mária 45
 7 Bajdik Zsuzsa 40
 7 Deme Márta 40
 7 Suri Csilla 40
 7 Szőke Éva 40

Női egyes 60
 1 Bogár Szabó Éva 910
 2 Nádori Katalin 270
 3 Bojtor Ildikó 240
 4 Vogl-Gőri Bella 170
 5 Újlaky Ildikó 165
 6 Somoskői Zsuzsanna 94
 7 Thurzó Judit 64
 8 Benkovics Katalin 7

 9 Burkus Erika 6
 10 Goia Marioara 4
 10 Nagyné Trapp Andrea 4

Női egyes 65
 1 Szűcs Mária 320
 2 Zana Éva 162,5
 3 Fábián Beáta 110
 4 Mayherr Judit 90
 5 Burszán Judit 60
 5 Lőrincz Lászlóné Zsóka 60
 7 Kovácsné Szabó Éva 4

Női egyes 70
 1 Fuchs Anna 1950
 2 Póka Ágnes 405
 3 Kiss Ágnes 330
 4 Béres-Molnár Natasa 325
 5 Bércesi Julianna 190
 6 Traxler Mária 140
 7 Guoth Edit 96
 8 Oláh Katalin 79
 9 László Zsuzsa 60
 10 Nagy Mártonné 50

Női egyes 75
 1 Péterffy Erzsébet 180
 2 Lanstiák Éva 165
 3 Bádenszky Judit 162

Női egyes 80
 1 Schubert Éva 600
 2 Péceli Edit 332,5

Női egyes 85
 1 Mikola Elena 137,5

Női egyes 90
 1 Szentirmay Erzsébet 200
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Férfi  páros 35
 1 Szorcsik Péter 40
 2 Hajdú Milán 25
 2 Tisza János 25
 4 Lajos Attila 4

Férfi  páros 40
 1 Kiss Péter 560
 2 Halászy Tamás 200
 3 Mirgay Zsolt 124
 4 Lőrinczi János 90
 4 Szombati Zsolt 90
 6 Szombati  Zsolt 80
 7 Mari Péter 65
 8 Péter Ákos 60
 9 Szigeti Gábor 60
 10 Hajnal István 40
 10 Szilágyi Zoltán 40
 10 Varga Tamás 40

Férfi  páros 45
 1 Váry Zoltán 700
 2 Szatmári Árpád 275
 3 Gál Zoltán 219
 4 Kertész Attila 200
 4 Lipták János 200
 6 Csontos Mihály 140
 7 Klikk Balázs 130
 8 Magyar Attila 124
 9 Kovács Attila 120
 10 Kiss Sándor 90

Férfi  páros 50
 1 Kováts Zsolt 1855
 2 Erdei Csaba 775
 3 Bónyai Gábor 475
 4 Wolff Roland 465
 5 Muharos Péter 180
 6 Telek Zsolt 155
 7 Imri István 143

 8 Szabó Miklós 140
 9 Hotea László 120
 10 Falcsik József 90
 10 Hotea Vasile 90
 10 Teimel Zsolt 90

Férfi  páros 55
 1 Juhász István 1275
 2 Pesta Zoltán 1110
 3 Guti János 930
 4 Békefi  Imre 740
 5 Pintér Antal 575
 6 Dobosi Csaba 555
 7 Kószó István 500
 8 Ulbrecht Gábor 270
 9 Varga István 244
 10 Stanka László 235

Férfi  páros 60
 1 Feke Mihály 1595
 2 Kovács Károly 1540
 3 Váry András 1380
 4 Sákovics Péter 1225
 5 Márton Kálmán 594
 6 Hajba Csaba 520
 7 Milosákovics János 310
 8 Vogl Bertalan 284
 9 Nyári Imre 275
 10 Halasi Csaba 260

Férfi  páros 65
 1 Rakonczay Tibor 2100
 2 Erdei Ferenc 1334
 3 Kostyál Gyula 605
 4 Fülöp László 475
 5 Scherer Ferenc 425
 6 Franke László 340
 7 Orosz György 300
 8 Burai István 260
 9 Pázmándi József 250
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 10 Horváth Viktor 150
 10 Radnóti György 150

Férfi  páros 70
 1 Mészáros László 2250
 2 Román Ferenc 2250
 3 Vas István 800
 4 Molnár Antal 400
 5 Almai János 200
 6 Hutter G. Pál 150
 7 Zoltán György 140
 8 Tőkészki Bertalan 120
 9 Cseke Sándor 94
 10 Bogdanovics Endre 90
 10 Hutter Gábor 90
 10 Kucsora Sándor 90

Férfi  páros 75
 1 Bakonyi Levente 1675
 2 Homródi Péter 1275
 3 Varannai Csaba 1245
 4 Szabó István 1145
 5 Fábián Zoltán 730
 6 Szalay Miklós 399
 7 Lelkesi József 280
 8 Kamerda Károly 250
 9 Pohly Ferenc 210
 9 Szentkirályi István 210

Férfi  páros 80
 1 Fegyveres Péter 730
 2 Házos Huba 200
 3 Nagy István 119
 4 Csorba Zoltán 60
 5 Végvári Tibor 50
 6 Kósa Péter László 40
 6 Ladányi Zoltán 40
 6 Pintér András 40
 9 Házas Huba 4

Férfi  páros 85
 1 Kende László 1685
 2 Kuti László 1328
 3 Judik Zoltán 895
 4 Bóta Sándor 715
 5 Lakó László 657,5
 6 Pintér György 573
 7 Banda István 341,5
 8 Jónás József 254
 9 Lipóth Lajos 67
 10 Rudas Béla 43

Női páros 35
 1 Szabó Zsófi a 575
 2 Kószó Anikó 4

Női páros 40
 1 Szegedi Júlia 700
 2 Piski Andrea 575
 3 Morhardt Veronika 425
 4 Sápi Zsófi a 120
 5 Garamvölgyi Judit 90
 5 Biacs Eszter 90
 5 Patard Ágota 90
 8 Óvádi Réka 40
 9 Szücs Villányi Ágnes 4

Női páros 45
 1 Kovács Zsuzsa 575
 2 Ilyés Rita 228
 3 Zykinné M. Ibolya 140
 3 Tamás Gabriella 140
 3 Mirgayné T. Marianna 140
 6 Bágyi Kinga 120
 7 Szőke Krisztina 90
 8 Berkes Henriett 60
 8 Orbázi Réka 60
 10 Bajkó Edit 40
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Női páros 50
 1 Bruckner Judit 1890
 2 Szűcsné Ibolya 120
 2 Paszér Éva 120
 4 Berki Katalin 90
 5 Heinz Judit 88
 6 Pokoly Gertrud 60
 6 Czeglédi Hajnalka 60
 8 Vincéné Dócs Katalin 40
 8 Pál Mónika 40
 8 Docs Katalin 40
 8 Bodnár Györgyi 40
 8 Zsombok Erzsébet 40

Női páros 55
 1 Balta Rózsa 1800
 2 Magyar Ildikó 380
 3 Biegelbauer Eszter 225
 4 Gulasova Jana 150
 5 Szerencsésné M. Éva 140
 6 Rektor Erzsébet 120
 7 Szőke Éva 83
 8 Bei Zhou 60
 9 Tóth Ildikó 40
 9 Szederkényi Edit 40

Női páros 60
 1 Gremsperger Júlia 1125
 2 Bogár Szabó Éva 930
 3 Nagyné Trapp Andrea 178
 4 Bojtor Ildikó 150
 5 Pintér Zsuzsanna 145
 6 Thurzó Judit 98
 7 Vogl-Gőri Bella 90
 8 Linglai Poon 60
 9 Nádori Katalin 44
 10 Goia Marioara 40

Női páros 65
 1 Pető Éva 293
 2 Szűcs Mária 280
 3 Szabó Éva 120
 4 Kovácsné Szabó Éva 90
 5 Fábián Beáta 85
 6 Tályai Márta 80
 6 Szállási Edit 80
 8 Őriné Győrvári Györgyi 60
 9 Mayherr Judit 40
 9 Zana Éva 40

Női páros 70
 1 Fuchs Anna 2175
 2 Orbán Zsuzsanna 1235
 3 Kiss Ágnes 1145
 4 Póka Ágnes 310
 5 Pinterova Marie 250
 6 Bércesi Julianna 137
 7 Guoth Edit 120
 8 Nagy Mártonné 14
 9 Pásztor Klára 4

Női páros 75
 1 Károlyi Marianna 2175
 2 Budai Zsuzsánna 1075
 3 Kardos Amália 150
 3 Lanstiák Éva 150
 5 Bádenszky Judit 117
 6 Péterffy Erzsébet 60
 7 Döbrei Éva 44

 Női páros 80
 1 Schubert Éva 575
 2 Péceli Edit 200
 3 Péczeli Edit 100
 4 Schafer Erzsébet 3

Női páros 85
 1 Mikola Elena 269
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Férfi  vegyes páros 35
 1 Leber Péter 375
 2 Fegyaj Denisz 25

Férfi  vegyes páros 40
 1 Nagy Attila 200
 2 Almási Zoltán 140
 3 Mirgay Zsolt 60
 4 Mari Péter 40
 5 Huszár Pál György 25
 6 Juhász Zsolt 20
 7 Zsákai Ádám 4

Férfi  vegyes páros 45
 1 Bíbok Tamás 940
 2 Tar Tamás 145
 3 Csontos Mihály 120
 4 Magyar Attila 50
 4 Nemes Attila 50
 6 Kovács Attila 6

Férfi  vegyes páros 50
 1 Erdei Csaba 905
 2 Németh Oszkár 775
 3 Farkas Tomi 325
 4 Kováts Zsolt 260
 5 Pór Péter 90
 6 Telek Zsolt 83
 7 Oláh Sándor 40
 8 Balogh János 25
 9 Xiangfei Lyu 25

Férfi  vegyes páros 55
 1 Dénes Tibor 575
 2 Nagy Ferenc 160
 3 Márki Ernő 94
 4 Horváth István 90
 4 Károlyi Tibor 90
 4 Ulbrecht Gábor 90
 7 Gál Gyula 60

 7 Varga István 60
 9 Czinege István 44
 9 Molnár András 44
 9 Schmidt János 44

Férfi  vegyes páros 60
 1 Sákovics Péter 620
 2 Márton Kálmán 480
 3 Szekrényes Zsolt 400
 4 Milosákovics János 370
 5 Feke Mihály 150
 6 Oláh Sándor 140
 7 Szekrényes  Zsolt 80
 8 Csete Béla 60
 8 Vogl Bertalan 60
 10 Fillius István 40
 10 Hajba Csaba 40
 10 Nan Wang 40
 10 Péter Gábor 40
 10 Zsivicz József 40

Férfi  vegyes páros 65
 1 Kostyál Gyula 1270
 2 Fülöp László 619
 3 Fehérváry Sándor 350
 4 Radnóti György 180
 5 Eppich László 145
 6 Horváth Viktor 80
 7 Tüske Árpád 68
 8 Franke László 63
 9 Antal Péter 60
 9 Ce Xue 60
 9 Mindák Tibor 60
 10 Juhász Lajos 50
 10 Nagy Márton 50

Férfi  vegyes páros 70
 1 Mészáros László 1650
 2 Román Ferenc 730
 3 Vas István 190
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 4 Magda László 60
 5 Cseke Sándor 50
 6 Almai János 40
 7 Bogár István 4
 8 Balázs Piri László 3
 8 Lin George 3

Férfi  vegyes páros 75
 1 Fábián Zoltán 1800
 2 Pohly Ferenc 510
 3 Koszta Imre 370
 4 Homródi Péter 60
 4 Palchuber Károly 60
 6 László Csaba 44
 7 Lőrincz László 8
 8 Kis József 4
 9 Szabó Ernő 4
 10 Farkas Pál 3

Férfi  vegyes páros 80
 1 Szabadíts Ödön 115
 2 Házas Huba 90
 2 Kósa Péter László 90
 4 Csorba Zoltán 80
 5 Gerner Gyula 4
 5 Nagy István 4

Férfi  vegyes páros 85
 1 Kende László 1400
 2 Judik Zoltán 800
 3 Lakó László 575
 4 Rudas Béla 143

Női vegyes páros 35
 1 Szekrényes Emese 280
 2 Szekrényes Gyöngyi 140
 3 Hudák Dóra 40
 4 Szabó Zsófi a 25
 5 Szabó Tünde 4

Női vegyes páros 40
 1 Szegedi Júlia 1275
 2 Rác Rita Fanni 575
 3 Gyimesi Katalin 200
 4 Kingl Szilvia 140
 5 Patard Ágota 90
 6 Óvádi Réka 60
 7 Ábrahám Diána 43
 8 Biacs Eszter 40
 9 Fóris Gabriella 25
 10 Garamvölgyi Judit 4

Női vegyes páros 45
 1 Kovács Zsuzsa 575
 2 Ilyés Rita 400
 2 Lukács Andrea 400
 2 Pestuka Szilvia 400
 5 Sarkadi Ágnes 330
 6 Orbázi Réka 200
 7 Bágyi Kinga 120
 8 Mirgayné T. Marianna 66
 9 Szőke Krisztina 40
 10 Tamás Gabriella 24

Női vegyes páros 50
 1 Bruckner Judit 570
 2 Paszér Éva 90
 3 Győri Alíz 50
 4 Zsombok Erzsébet 44
 5 Docs Katalin 40
 5 Héger Judit 40
 5 Vincéné Dócs Katalin 40
 8 Baloghné Sz. Andrea 25
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 9 Bodnár Györgyi 4
 9 Pokoly Gertrud 4

Női vegyes páros 55
 1 Balta Rózsa 900
 2 Magyar Ildikó 500
 3 Mihalicza Erzsébet 330
 4 Szederkényi Edit 97
 5 Szőke Éva 83
 6 Suri Csilla 80
 7 Bajdik Zsuzsa 60
 7 Fengling Leng 60
 9 Faragó Judit 40
 10 Rektor Erzsébet 30

Női vegyes páros 60
 1 Gremsperger Júlia 1270
 2 Bogár Szabó Éva 824
 3 Nádori Katalin 350
 4 Nagyné Trapp Andrea 114
 4 Thurzó Judit 114
 6 Daskó Terézia 90
 6 Goia Marioara 90
 8 Vogl-Gőri Bella 64
 9 Győri Gabriella 60
 10 Bojtor Ildikó 44
 10 Pintér Zsuzsanna 44

Női vegyes páros 65
 1 Széman Katalin 730
 2 Polgár Erzsébet 123
 3 Szállási Edit 88
 4 Kovácsné Szabó Éva 66
 5 Pető Éva 60
 6 Szűcs Mária 50
 7 Fábián Beáta 40
 7 Őriné Győrvári Györgyi 40
 7 Szabó Éva 40
 10 Lőrincz Lászlóné 8

Női vegyes páros 70
 1 Fuchs Anna 1020
 2 Pinterova Marie 700
 3 Kiss Ágnes 410
 4 Bércesi Julianna 400
 5 Béres-Molnár Natasa 330
 6 Orbán Zsuzsanna 220
 7 Póka Ágnes 124
 8 Dorka Mária 40
 8 Nagy Mártonné 40
 10 Guoth Edit 4
 10 László Zsuzsa 4

Női vegyes páros 75
 1 Budai Zsuzsánna 575
 2 Lanstiák Éva 105
 3 Bádenszky Judit 40
 4 Péterffy Erzsébet 6

Női vegyes páros 80
 1 Schubert Éva 400
 2 Péceli Edit 140
 3 Péczeli Edit 93

Női vegyes páros 85
 1 Mikola Elena 40

Női vegyes páros 90
 1 Szentirmay Erzsébet 800
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Magyarok az első százban
ITF rangsor 2020. január 1-én

Az aktuális világranglista a www.szeniortenisz.hu oldalról,
a ranglisták menüpont/ITF ranglisták almenüre klikkelve elérhető

Korcsoport Név Helyezés
Nők

WS 35 Szabó Zsófi a 58
WS 40 Szegedi Júlia 70
WS 55 Balta Rózsa 74
WS 70 Fuchs Anna 13
WS 80 Schubert Éva 47
 Péceli Edit 58
WS 85 Szentirmay Erzsébet 26
 Mikola Elena 30

WD 35 Szabó Zsófi a 25
WD 40 Szegedi Júlia 41
 Morhardt Veronika 82
WD 45 Kovács Zsuzsa 63
WD 50 Bruckner Judit 17
WD 55 Balta Rózsa 19
WD 60 Bogár Szabó Éva 73
 Gremsperger Júlia 77
WD 70 Fuchs Anna 9
 Kiss Ágnes 47
 Orbán Zsuzsanna 47
WD 75 Károlyi Marianna 9
 Budai Zsuzsánna 28
WD 80 Schubert Éva 34
 Péceli Edit 63
WD 85 Mikola Elena 16
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XD 35 Szekrényes Emese 44
 Szekrényes Gyöngyi 58
XD 40 Szegedi Júlia 10
 Rác Rita Fanni 39
 Gyimesi Katalin 87
XD 45 Kovács Zsuzsa 30
 Ilyés Rita 45
 Lukács Andrea 45
 Pestuka Szilvia 52
 Sarkadi Ágnes 68
XD 50 Bruckner Judit 62
XD 55 Balta Rózsa 33
XD 60 Gremsperger Júlia 28
 Bogár Szabó Éva 47
XD 65 Széman Katalin 30
XD 70 Fuchs Anna 25
 Pintér Marie 39
 Béres-Molnár Natasa 66
 Bércesi Julianna 78
 Kiss Ágnes 80
 Orbán Zsuzsanna 94
XD 75 Budai Zsuzsánna 17
XD 80 Schubert Éva 19
 Péceli Edit 27
XD 85 Szentirmay Erzsébet 5
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Korcsoport Név Helyezés
Férfi ak
MS 35 Kiss Péter 23
MS 60 Feke Mihály 61
MS 65 Orosz György 37
 Pázmándi József 62
MS 70 Mészáros László 87
MS 75 Bakonyi Levente 48
 Homródi Péter 59
 Fábián Zoltán 60
MS 80 Fegyveres Péter 18
MS 85 Judik Zoltán 14
 Kuti László 41
 Lakó László 59
 Lipóth Lajos 67
 Banda István 74

MD 45 Váry Zoltán 93
MD 50 Kováts Zsolt 27
MD 55 Juhász István 62
 Pesta Zoltán 94
MD 60 Feke Mihály 43
 Kovács Károly 55
 Váry András 55
 Sákovics Péter 67
MD 65 Rakonczay Tibor 18
 Erdei Ferenc 80
MD 70 Mészáros László 16
 Román Ferenc 16
MD 75 Bakonyi Levente 26
 Homródi Péter 43
 Szabó István 68
 Varannai Csaba 68
 Fábián Zoltán 88
MD 80 Fegyveres Péter 44
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MD 85 Kende László 16
 Kuti László 17
 Judik Zoltán 26
 Bóta Sándor 27
 Lakó László 37
 Pintér György 47
 Banda István 46
 Jónás József 55

MX 35 Leber Péter 30
 Fegyaj Denisz 87
MX 40 Nagy Attila 62
 Almási Zoltán 84
MX 45 Bíbok Tamás 13
MX 50 Erdei Csaba 23
 Németh Oszkár 31
MX 55 Dénes Tibor 55
MX 60 Sákovics Péter 62
 Márton Kálmán 67
 Szekrényes Zsolt 79
MX 65 Kostyál Gyula 21
 Fülöp László 51
MX 70 Mészáros László 11
 Román Ferenc 32
MX 75 Fábián Zoltán 2
 Pohly Ferenc 25
 Koszta Imre 67
MX 80 Szabadíts Ödön 29
MX 85 Kende László 4
 Judik Zoltán 7
 Lakó László 9
 Rudas Béla 15
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A magyar Szövetség által rendezett
ITF versenyek eredményei

XXII. International Indoor Senior
Championships of Hungary

Budapest, 2019. február 5-10.

MS35 1. Andriy Baidikov (UKR) 2. Jean-BaptisteRenault (FRA)
3. Zoltán Almási 3. Tomas Kubis (SVK)

MS40 1. Alexandre Lardinois (BEL) 2. Tamás Halászy 3. Lars Hack 
(GER), 3. András Müller

MS45 1. Steeve Elhaik (SVE) 2. Dan MihaiGroza (ROU) 3. János Lipták 
3. Tamás Márkus

MS50 1. Fernando Jesus Granero (ESP) 2. Jorge Tagliaferro (ESP)
3. RobertoDevalle (ITA) 3. Goran Janicijevic (SRB)

MS55 1. Christian Schultes (GER) 2. Hannes Lienbacher AUT) 3. Mihály 
Feke 3. Richard Both (SVK)

MS60 1. Milan Skonc (SVK) 2. Leonardo Panarello (ITA) 3. Paolo Frojo 
(ITA) 3. Zsolt Szekrényes

MS65 1. György Orosz 2. József Pázmándi 3. Albert Grimm (AUT)
3. Hermann Prelog (AUT)

MS70 1. Bernd Ganther (GER 2. Peter Marklstorfer (GER) 3. Dalibor 
Spacek (CZE) 3. Wolfgang Boos (GER)

MS75 1. Roman Mrozek (POL) 2. Levente Bakonyi 3. Csaba Varannai
3. Péter Homródi

MS80 1. Péter Fegyveres 2. Heinz Gabernig (AUT) 3. László Lakó
MS85 1. Horst Schmuetsch (GER) 2. Arnaud Hastoy (SUI)
WS35 1. Zsófi a Szabó 2. Veronika Morhardt 3. Alena Vechterova (SVK)
WS45 1. Eva Peczely (GER) 2. Elena Scola (ITA) 3. Rózsa Balta

3. ZsuzsaKovacs
WS55 1. Barbora Koutna (CZE) 2. Gabriella Precup (ROU)
WS60 1. Cornelia Keller (GER) 2. Paolina Bardini (ITA) 3. Iris Klag 

(GER) 3. Sigrid Rinow (GER)
WS65 1. Heide Froeysok (GER) 2. Encarnacion Gomis Ruiz (ESP)
WS70 1. Nicole Hesse Cazaux (FRA) 2. Marie Anne Sevestre Ghisolfi  

(FRA) 3. Pinuccia Sacchi Caridi (ITA) 3. Luise Moser (AUT)
WS80 1. Marielle Gallay (FRA) 2. Éva Schubert
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MD35 1. Andriy Baidikov (UKR)/Jean-Baptiste Renault (FRA) 2. Ciprian 
Cuceu (ROU)/Frank Sinkovec (GER) 3. Dan Mihai Groza (ROU)/
Valeriu Mindru (MDA) 3. Tamás Halászy/Attila Szabó

MD45 1. Emil Egerer (GER)/Okan Okyay (TUR) 2. Sorin Donescu 
(ROU/Olivier Radulescu (ROU) 3. János Lipták/Tamás Szabó
3. Imre Békefi /Roland Wolff

MD55 1. Zoltán Pesta/Antal Pintér 2. Mihály Feke/János Guti 3. Gyula 
Kostyál/Ferenc Nagy 4. Mark Eidlen (RUS)/Damir Letica (CRO)

MD60 1. Károly Kovács/András Váry 2. Jan Cerovsky (SVK)/Milan 
Skonc (SVK) 3. Cosimo Borgia (ITA)/Leonardo Panarello (ITA) 
3. Francisco Javier Montoliu taranco (ESP)/Nilo Ruben Perez calo  
(ESP)

MD65 1. Nicola Capocasale (ITA)/Vito Michele D’ambruoso (ITA) 
2. Hermann Prelog (AUT)/Tibor Rakonczay 3. Ion Chirvasuta 
(ROU)/Ferenc Scherer 3. Wilhelm Moser (AUT)/Werner Schanda 
(AUT)

MD70 1. László Mészáros/Ferenc Román 2. Antal Molnár/Cor Schlosser 
(NED) 3. Maks Kosjek (CRO)/Istvan Vas

MD75 1. Levente Bakonyi/Péter Homródi 2. István Szabó/Csaba Varannai 
3. Károly Kamerda/Roman Mrozek (POL)

MD85 1. Sándor Bóta/László Kuti 2. László Kende/Horst Schmuetsch 
(GER) 3. József Jónás/Lajos Lipóth

WD35 1. Zsuzsa Kovács/Zsófi a Szabó 2. Rita Ilyés/Veronika Morhardt
3. Katalin Gyimesi/Andrea Lukács

WD45 1. Rózsa Balta/Judit Bruckner 2. Júlia Gremsperger/Jana Gulasova 
(SVK) 3. Gabriella Precup (ROU)/Marzena Rowicka (POL)

WD60 1. Heide Froeysok (GER)/Cornelia Keller (GER) 2. Ágnes Kiss/
Zsuzsanna Orbán 3. Éva Döbrei/Éva Zana 3. Margret Harries 
(GER)/Gisela Heinold (GER)

WD70 1. Anna Fuchs/Marianna Károlyi 2. Annemarie Haeringer (GER)/
Rotraut Spriess (GER) 3. Pinuccia Sacchi Caridi (ITA)/Heiderose 
Toth (AUT)

WD75 1. Zsuzsánna Budai/Éva Schubert 2. Elena Mikola/Edit Péceli
3. Galyna Goryana (UKR)/Liia Yavorska (UKR)

MX35 1. Rita Fanni Rác/Tibor Dénes 2. Katalin Gyimesi/Zsolt Kováts
3. Zsófi a Szabó/Ákos Baráth

MX45 1. Zsuzsa Kovács/Csaba Erdei 2. Rita Ilyés/Tamás Bíbok 3. Alena 
Vechterova (SVK)/Jan Smeringai (SVK) 3. Andrea Trapp/Zoltán 
Bisztray-Balku
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MX50 1. Barbora Koutna (CZE)/Zsolt Szekrényes 2. Gabriella Precup 
(ROU)Ireneusz Maciocha (POL) 3. Elena Scola (ITA)/Roberto 
Devalle (ITA)

MX60 1. Naoko Ohta (JPN)/Mihai Velicu (ROU) 2. Júlia Gremsperger/
Gyula Kostyál 3. Cornelia Keller (GER)/Nick Lee (GBR) 3. Sigrid 
Rinow (GER)/GeluGheti (ROU)

MX65 1. Encarnacion Gomis Ruiz (ESP)/Giancarlo Nucci (ITA) 2. Katalin 
Széman/Jose Sanchez Gimenez (ESP) 3. Margret Harries (GER)/
Igor Filipovic (SVK) 3. Clementina Hutu (ROU)/Ion Chirvasuta 
(ROU)

MX70 1. Pinuccia Sacchi Caridi (ITA)/László Mészáros 2. Heiderose 
Toth (AUT)/Pedro Castano (ESP) 3. Annemarie Haeringer (GER)/
Piotr Maranda (POL) 3. Ágnes Kiss/Ferenc Pohly

MX75 1. Zsuzsánna Budai/László Lakó 2. Éva Schubert/László Kende
3. Edit Péceli/Béla Rudas

XXXVIII. National Championships of Hungary
Budapest, 2019. július 18-21.

MS35 1. Attila Nagy 2. Zoltán Almási 3. György Gurzó
MS40 1. Tamás Halászy 2. Franz Besszer 3. Zsolt Szombati
MS45 1. Emil Egerer 2. János Lipták 3. Attila Paragi 3. Viktor Méhész
MS50 1. Zsolt Kováts 2. Miklós Szabó 3. Attila Hajós 3. Csaba Dobosi
MS55 1. MihályFeke 2. András Ozsváth 3. Sándor Prágai 3. István 

Varga
MS60 1. Zsolt Szekrényes 2. Gyula Turóczy 3. Péter Sákovics 3. Árpád 

Amberger
MS65 1. György Orosz 2. József Pázmándi 3. Ferenc Erdei
MS70 1. László Mészáros 2. József Lelkesi 3. János Almai
MS75 1. Levente Bakonyi 2. Páter Homródi 3. Zoltán Csorba 3. Zoltán 

Fábián
MS80 1. István Banda 2. László Lakó 3. Gyula Gerner
MS85 1. Zoltán Judik 2. László Kuti 3. Lajos Lipóth
WS35 1. Veronika Morhardt 2. Emese Szekrényes 3. Zsófi a Sápi
WS45 1. Krisztina Batke 2. Gabriela Szegedi 3. Dora Andrea Buda

3. Ibolya Zykinné Mészáros
WS55 1. Éva Szerencsésné Miltényi 2. Ildikó Magyar 3. Mária Simon
WS60 1. Éva Bogár Szabó 2. Katalin Nádori 3. Ildikó Újlaky
WS65 1. Mária Szűcs 2. Beáta Fábián 3. Julianna Bércesi
WS70 1. Ágnes Kiss 2. Mária Traxler 3. Natasa Báres-Molnár
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WS75 1. Éva Schubert 2. Judit Bádenszky 3. Elena Mikola
MD40 1. Emil Egerer/János Lipták 2. Zsolt Kováts/Péter Muharos

3. Sándor Kiss/Attila Magyar 3. John P. Sellars/Zsolt Szombati
MD50 1. Gábor Bónyai/Zoltán Pesta 2. Mihály Feke/Miklós Szabó

3. Oszkár Németh/Sándor Oláh 3. Frigyes Machán-Csetvei/Péter 
Telek

MD55 1. János Guti/Zoltán Pesta 2. András Ozsváth/Sándor Prágai
3. Csaba Hajba/László Stanka 3. Gyula Kostyál/Ferenc Nagy

MD60 1. Péter Sákovics/Zsolt Szekrényes 2. Károly Kovács/András Váry 
3. László Franke/Bertalan Vogl 3. Kálmán Márton/Gyula Turóczy

MD65 1. György Orosz/Tibor Rakonczay 2. Ferenc Erdei/Gábor Schmidt 
3. Péter Antal/Csaba Varannai

MD70 1. László Mészáros/Ferenc Román 2. Ferenc Pünkösti/György 
Zoltán 3. Gábor Pál Hutter/József Lelkesi 3. János Almai/István 
Szabó

MD75 1. Levente Bakonyi/Péter Homródi 2. István Szabó/Csaba Varannai 
3. Nándor Rapai/Róbert Ratthmann 3. Károly Kamerda/Miklós 
Szalay

MD80 1. István Banda/Huba Házos 2. Gyula Gerner/László Lakó
MD85 1. Zoltán Judik/László Kende 2. Sándor Bóta/György Pintér

3. József Jónás/György Szentgyörgyi
WD50 1. Eszter Biegelbauer/Júlia Gremsperger 2. Éva Bogár Szabó/

Éva Szerencsésné Miltényi 3. Zsuzsanna Pintér/Edit Szállási
3. Dóra Andrea Buda/Andrea Trapp

WD60 1. Éva Pető/Mária Szűcs 2. Ágnes Kiss/Zsuzsanna Orbán
WD70 1. Anna Fuchs/Marianna Károlyi 2. Judit Bádenszky/Ágnes Póka 

3. Amália Kardos/Éva Lanstiák
MX35 1. Attila Nagy/Emese Szekrényes 2. Zoltán Almási/Szilvia Kingl 

3. Attila Magyar/Gyöngyi Szekrényes 3. Ferenc Nagy/Zsuzsanna 
Fejes

MX45 1. Kálmán Márton/Judit Bruckner 2. Tamás Bíbok/Réka Orbázi
3. Tamás Tar/Rita Ilyés 3. Viktor Benedek/Andrea Lukács

MX50 1. Oszkár Németh/Ildikó Magyar 2. Sándor Oláh/Csilla Suri
MX60 1. Zsolt Szekrényes/Éva Bogár Szabó 2. Gyula Kostyál/

Júlia Gremsperger 3. Nándor Várkonyi/Beáta Fábián
3. Sándor Fehérváry/Katalin Nádori

MX65 1- Ferenc Pohly/Ágnes Kiss 2. Imre Koszta/Zsuzsanna Orbán
3. Ödön Szabadíts/Anna Fuchs 3. Árpád Tüske/Edit Szállási

MX80 1. László Kende/Éva Schubert 2. Gyula Berber/Emese Berber
3. Gyula Gerner/Elena Mikola
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XLII. International Senior Tennis
Championships of Hungary (Lénárt László)

Keszthely, 2019. szeptember 2-7.

MS35 1. Péter Kiss 2. Timmy Kovac (SLO)
MS40 1. Stanislav Sip (CZE) 2. Joakim Svedlund (SWE) 3. Alexander 

Voura (AUT) 3. Adrian Ludwikiewicz (POL)
MS45 1. Clemens Weinhandl (AUT) 2. Petr Kovacka (CZE) 3. Emil 

Egerer (GER) 3. Henrik Mueller-Frerich (GER)
MS50 1. Terry Deeth (AUS) 2. Gorazd Gojcic (SLO) 3. Rainer Vietz 

(GER) 3. Roberto Devalle (ITA)
MS55 1. Manfred Hundstorfer (AUT) 2. Hannes Lienbacher (AUT) 3. 

Alexey Karpenko (RUS) 3. Mihály Feke
MS60 1. Karl Pansy (AUT) 2. Joachim Dufner (GER) 3. Karsten 

Bessmann (DEN) 3. Herbert Riederer (AUT)
MS65 1. Radovan Cizek (CZE) 2. Peter Heller (SUI) 3. Ivan Kysela 

(CZE) 3. Jiri Ettler (CZE)
MS70 1. Jairo Velasco Ramirez (ESP) 2. Martin Hoefl ing (AUT)

3. Jordan Zufka (SVK) 3. Iakov Atrokhov (RUS)
MS75 1. Peter Pokorny (AUT) 2. Alan Walsh (AUS) 3. Roman Mrozek 

(POL) 3. Péter Homródi
MS80 1. Bob Howes (AUS) 2. Don Biddle (AUS) 3. Bruce Rehn (AUS) 

3. Heinz Gabernig (AUT)
MS85 1. Werner Marx (GER) 2. László Kuti 3. Walter Hoerl (AUT)

3. Hans Jell (AUT)
WS35 1. Silvia Chuda (SVK) 2. Marta Szabo (AUT) 3. Paraskevi 

Panagiotidou (GRE)
WS45 1. Patricia Rogulski (SVK) 2. Valentina Padula (ITA) 3. Monika 

Biernat (POL)
WS50 1. Lucie Schwab (AUT) 2. Otilia Pop (GRE)
WS60 1. Carolyn Nichols (USA) 2. Éva Bogár Szabó 3. Sylvia Singer 

(AUT)
WS65 1. Reinhilde Adams (GER) 2. Encarnacion Gomis Ruiz (ESP)
WS70 1. Anna Fuchs 2. Milena Krupova (CZE) 3. Hana Brusenbauchova 

(CZE) 3. Luise Moser (AUT)
WS75 1. Sylvie Galfard-Kirsten (FRA) 2. Lilian Eisele Pardo (CHI)
WS80 1. Nanda Fischer (GER) 2. Anna Pechenkina (RUS) 3. Edit 

Péceli
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MD40 1. Sergei Borozdenkov (RUS)/Adrian Ludwikiewicz (POL)
2. Sorin Donescu (ROU)/Akira Ozaki (JPN) 3. Nobuo Hiraoka 
(JPN)/Valeriu Mindru (MDA)

MD45 1. Terry Deeth (AUS)/Zoltán Váry 2. Sorin Donescu (ROU)/
Olivier Radulescu (ROU) 3. Sergei Borozdenkov (RUS)/Emil 
Egerer (GER) 3. Petr Kovacka (CZE)/Henrik Mueller-Frerich 
(GER)

MD50 1. István Juhász/Zsolt Kováts 2. Csaba Erdei/Kálmán Márton 
3. Igor Lelenco (MDA)/Pablo Rivera Onetto (CHI) 3. Vladimir 
Gisca (AUS)/Valeriu Mindru (MDA)

MD55 1. Eddie Myers (AUS)/Philip Seeman (NZL) 2. Alexey Karpenko 
(RUS)/István Kószó 3. Mihály Feke/János Guti 3. Andrzej 
Jermakow (POL)/Arkadiusz Wojtala (POL)

MD60 1. Ferenc Erdei/Péter Sákovics 2. Csaba Hajba/János Milosákovics 
3. János Latura (USA)/Tamás Rónay

MD65 1. Peter Heller (SUI)/Tibor Rakonczay 2. Ricardo Gruebler (CHI)/
Jairo Velasco Ramirez (ESP) 3. Yuichiro Asai (JPN)/Ion Chirvasuta 
(ROU) 3. Ricardo Gruebler (CHI)/Jairo Velasco Ramirez (ESP)

MD70 1. László Mészáros/Ferenc Román 2. Martin Hoefl ing (AUT)/
Klaus-Peter Kather (GER) 3. Michael Gurmai (USA)/József 
Lelkesi

MD75 1. Dumitru-Titus Mihalache (ROU)/Peter Pokorny (AUT)
2. Levente Bakonyi/Péter Homródi 3. Zoltán Fábián/Péter 
Fegyveres 3. Don Biddle (AUS)/Alan Walsh (AUS)

MD80 1. Frantisek Cech (CZE)/Werner Marx (GER) 2. László Kende/
László Kuti 3. Huba Házos/Béla Rudas 3. László Lakó/György 
Pintér

WD35 1. Silvia Chuda (SVK)/Patricia Rogulski (SVK) 2. Paraskevi 
Panagiotidou (GRE)/Otilia Pop (GRE) 3. Marta Szabo (AUT)/
Andrea Lukács

WD45 1. Monika Biernat (POL)/Valentina Padula (ITA) 2. Rózsa Balta/
Judit Bruckner 3. Júlia Gremsperger/Erzsi Mihalicza

WD60 1. Éva Bogár Szabó/Carolyn Nichols (USA) 2. Encarnacion Gomis 
Ruiz (ESP)/Sylvia Singer (AUT) 3. Maria Antonieta Faria (VEN)/
Katalin Széman

WD65 1. Reinhilde Adams (GER)/Jana Jaskova (CZE) 2. Ágnes Kiss/
Zsuzsanna Orbán 3. Hana Brusenbauchova (CZE)/Jirina Nova 
(CZE) 3. Julianna Bércesi/Clementina Hutu (ROU)

WD70 1. Anna Fuchs/Marianna Károlyi 2. Sylvie Galfard-Kirsten (FRA)/
Marie Pintér 3. Judit Bádenszky/Ágnes Póka
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WD75 1. Lilian Eisele Pardo (CHI)/Julie Pratt (AUS) 2. Zsuzsánna Budai/
Nanda Fischer (GER) 3. Éva Lanstiák/Edit Péceli 3. Elena Mikola/
Anna Pechenkina (RUS)

MX35 1. Silvia Chuda (SVK)/Emil Egerer (GER) 2. Paraskevi 
Panagiotidou (GRE)/Akira Ozaki (JPN) 3. Marta Szabo (AUT)/
Helmut Ritter (AUT)

MX45 1. Monika Biernat (POL)/Eddie Myers (AUS) 2. Patricia Rogulski 
(SVK)/Petr Kovacka (CZE) 3. Ágnes Sarkadi/Csaba Erdei 3. Judit 
Bruckner/Kálmán Márton

MX50 1. Otilia Pop (GRE)/Olivier Radulescu (ROU) 2. Rózsa Balta/
Igor Lelenco (MDA) 3. Elena Scola (ITA)/Roberto Devalle (ITA)
3. Erzsi Mihalicza/János Milosákovics

MX60 1. Carolyn Nichols (USA)/Janos Latura (USA) 2. Éva Bogár 
Szabó/Péter Sákovics 3. Júlia Gremsperger/Gyula Kostyál
3. Sylvia Singer (AUT)/György Radnóti

MX65 1. Clementina Hutu (ROU)/Ion Chirvasuta (ROU) 2. Julianna 
Bércesi/Dumitru-Titus Mihalache (ROU) 3. Katalin Széman/
Ferenc Erdei

MX70 1. Marie Pintér/Jairo Velasco Ramirez (ESP) 2. Pinuccia Sacchi 
Caridi (ITA)/László Mészáros 3. Anna Fuchs/Ferenc Román
3. Natasa Béres-Molnár/Iakov Atrokhov (RUS)

MX75 1. Julie Pratt (AUS)/Don Biddle (AUS) 2. Sylvie Galfard-Kirsten 
(FRA)/Zoltán Fábián 3. Lilian Eisele Pardo (CHI)/Gabriel Galvez 
Carrasco (CHI) 3. Zsuzsánna Budai/László Lakó

MX80 1. Nanda Fischer (GER)/Werner Marx (GER) 2. Anna Pechenkina 
(RUS)/László Kende 3. Edit Péceli/Béla Rudas 3. ElenaMikola/
Huba Házos

X. Római Kupa Fedettpályás Magyar Bajnokság
Budapest, 2019. november 11-17.

MS35 1. Tadas Skairys (LTU) 2. Gytautas Aukselis (LTU) 3. Dino 
Tombacco (ITA) 3. Alexander Gerasch (GER)

MS40 1. Alexandre Lardinois (BEL) 2. Sven Schulz (GER) 3. Hubert 
Majda (POL) 3. András Szánto

MS45 1. Nicola Richelmi (ITA) 2. János Lipták 3. Dinko Gudelj (CRO) 
3. Sorin Donescu (ROU)

MS50 1. Terry Deeth (AUS) 2. Gorazd Gojcic (SLO) 3. Ireneusz Gorka 
(POL) 3. Michael Benichou (FRA)
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MS55 1. Christian Greuter (GER) 2. Mihály Feke 3. Warren Hastings 
(GBR) 3. Tomasz Wawrzyniak (POL)

MS60 1. Karsten Bessmann (DEN) 2, Milan Skonc (SVK) 3. Peter 
Fickentscher (SUI) 3. Hermann Klein (GER)

MS65 1. György Orosz 2. Serhiy Khokhrin (UKR) 3. Jasper Cooper 
(GBR) 3. Jiri Ettler (CZE)

MS70 1. Bernd Ganther (GER) 2. Sebastian Hidalgo Romero (ESP)
3. Dalibor Spacek (CZE) 3. Valentin Raus (ROU)

MS75 1. Roman Mrozek (POL) 2. Pedro Castano (ESP) 3. Zoltán Fábián 
3. Gyorgy Lorincz (BEL)

MS80 1. Péter Fegyveres 2. Wladyslaw Kucmierczyk (POL)
MS85 1. Werner Marx (GER) 2. Zoltán Judik 3. Lajos Lipóth
WS35 1. Silvia Chuda (SVK) 2. Rita Fanni Rác 3. Zsófi a Szabó
WS40 1. Marta Szabo (AUT) 2. Nadine Kalweit (GER) 3. Veronika 

Morhardt
WS45 1. Delphine Rive (FRA) 2. Nicole Muenster (GER) 3. Andrea 

Lukács
WS50 1. Regina Melosch (GER) 2. Gabi Kirchner (GER)
WS55 1. Gabriella Precup (GRE) 2. Jana Gulasova (SVK) 3. Ildikó 

Magyar
WS60 1. Paolina Bardini (ITA) 2. Iris Klag (GER) 3. Heide Froeysok 

(GER)
WS70 1. Anna Fuchs 2. Heiderose Toth (AUT) 3. Marianne Kleinberger 

(AUT)
MD35 1. Tadas Skairys (LTU)/Alexander Tolkachev (RUS) 2. Andreas 

Kranewitter (AUT)/Stephen Weatherall (GBR) 3. Alexander 
Aizelman (ISR)/Ivan Kriuchkov (UKR)

MD40 1. Hubert Majda (POL)/Sven Schulz (GER) 2. Tamás Halászy/
Attila Kertész 3. Luciano Battaglini (BRA)/Marco Battaglini 
(BRA)

MD50 1. Terry Deeth (AUS)/Warren Hastings (GBR) 2. Zsolt Kováts/
Olivier Radulescu (ROU) 3. Imre Békefi /Csaba Erdei 3. Gábor 
Bónyai/Zoltán Pesta

MD55 1. Mihály Feke/Damir Letica (CRO) 2. Zoltán Pesta/Tomasz 
Wawrzyniak (POL) 3. Ovidiu Petrescu (ROU)/Francesco Piovani 
(ITA) 3. Péter Károly Csebi/Csaba Kocka

MD60 1. Károly Kovács/András Váry 2. Jan Cerovsky (SVK)/Milan 
Skonc (SVK) 3. Jiri Ettler (CZE)/Pavel Novak (CZE) 3. Gyula 
Kostyál/Imre Nyári
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MD65 1. Serhiy Khokhrin (UKR)/Tibor Rakonczay 2. Jasper Cooper 
(GBR)/Hermann Prelog (AUT) 3. Igor Filipovic (SVK)/Jozef 
Kolar (SVK) 3. János Almai/László Fülöp

MD70 1. László Mészáros/Ferenc Román 2. Antal Molnár/István Vas
3. Lucian Mihailescu (ROU)/Radoslav Vojnovic (SRB)

MD75 1. István Szabó/Csaba Varannai 2. Gyorgy Lorincz (BEL)/Miklós 
Szalay 3. Károly Kamerda/Roman Mrozek (POL)

MD80 1. Zoltán Judik/Werner Marx (GER) 2. László Kende/Gerhard 
Specht (GER) 3. István Banda/László Lakó

WD35 1. Rózsa Balta/Judit Bruckner 2. Julia Gremsperger/Jana Gulasova 
(SVK) 3. Ulrike Lochner (GER)/Gabriella Precup (GRE) 3. Rita 
Ilyés/Veronika Morhardt

MX35 1. Silvia Chuda (SVK)/Gytautas Aukselis (LTU) 2. Andrea 
Lukács/Tamás Bíbok 3. Marta Szabo (AUT)/Tomi Farkas 3. Judit 
Bruckner/Kálmán Márton

MX60 1. AnnaFuchs/László Fülöp 2. Júlia Gremsperger/Gyula Kostyál
3. Clementina Hutu (ROU)/Ion Chirvasuta (ROU) 3. Heide 
Froeysok (GER)/Hermann Klein (GER)

MX70 1. Heiderose Toth (AUT)/Pedro Castano (ESP) 2. Marianne 
Kleinberger (AUT)/Sebastian Hidalgo Romero (ESP) 3. Ágnes 
Kiss/Ferenc Pohly
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A www.szeniortenisz.hu honlappal
kapcsolatos tudnialók és a honlap oldaltérképe

A szövetség mindennapi munkájával kapcsolatos legfontosabb információk 
elérhetők a szövetség hivatalos honlapján a www. szeniortenisz.hu internetes 
címen.
A honlap eléréséhez nem szükséges a böngészőbe a www. előtagot beírni, elég 
a szeniortenisz.hu címet megadni. A Joomla keretrendszerre épülő fejlesztés 
támogatja az összes ismert böngésző használatát (pl Internet Explorer, Firefox, 
Chrome, Microsoft Edge, stb.).
Az új honlappal igyekszünk könnyíteni az adminisztrációs terheket is, így már 
lehet online belépési nyilatkozatot is kitölteni, illetve a megváltozott adatokat 
módosítani.
Szintén újdonság, hogy az ITF kategóriás versenyek kivételével a honlapon 
keresztül már nevezni is lehet a hazai versenyekre.
A honlapról át lehet navigálni legfontosabb partnereink honlapjára, így az ITF 
IPIN oldalára is, valamint többek között a Tennis Europe és az MTSZ olda-
lakra is.
A honlapon található dokumentumok pdf vagy excel formátumúak, azok sza-
badon letölthetők.
A főoldalon található információk az oldal jobb oldalán található gördítősáv 
használatával jeleníthetők meg.
A főoldalon közvetlenül a bevezető kép alatt egy visszaszámláló emlékezeti az 
oldal látogatóját a következő verseny nevezési határidejének lejártára.
Szintén a főoldalon tesszük közzé a legfrissebb híreket, információkat, továb-
bá itt olvashattok részleteket a SmarTenniScoring rendszer használatáról. 
Versenyhelyszíneink külön sávban jelennek meg a főoldalon, ahol a rendező 
klub nevére kattintva az adott klub honlapjára tudtok átlépni.
Ugyancsak a főoldalon, az oldal alján lehet hírlevelünkre jelentkezni.
A versenynaptár használata és az online nevezési rendszer
A versenynaptárt pdf formátumban is le lehet tölteni, és online is olvasható. Az 
online formátum esetén a bal oldalon naptár formátumban lehet keresni benne, 
középen pedig szöveges formátumban vannak időrendi sorrendben felsorolva 
a versenyek. Egy-egy versenyre kattintva előugrik az adott verseny versenyki-
írása és legfontosabb adatai.  Az adatok alatt megtalálható az online nevezési 
formula, mely kitöltését követően az elküld gomra való kattintás után e-mail-
ben megérkezik hozzánk a nevezés. Az így beérkezett nevezéseket továbbít-
juk a versenybírónak. Figyelem! Ezen az oldalon online nevezni kizárólag a 
hazai, nem ITF minősítésű versenyekre lehet. Az ITF minősítésű versenyekre 
továbbra is az ITF IPIN rendszerén keresztül történik a nevezés.
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